
© К. Поляков, 2009-2021 

 1 http://kpolyakov.spb.ru 

Задачи для тренировки1: 
1) Система команд исполнителя РОБОТ, «живущего» в прямоугольном лабиринте на клетчатой плос-

кости:  
вверх   вниз   влево  вправо.  

При выполнении любой из этих команд РОБОТ перемещается на одну клетку соответственно: 
вверх ↑, вниз ↓, влево ←, вправо →. Четыре команды проверяют истинность условия отсутствия 
стены у каждой стороны той клетки, где находится РОБОТ:  

сверху свободно  снизу свободно  
слева свободно   справа свободно  

 Цикл ПОКА <условие> команда выполняется, пока условие истинно, иначе происходит пере-
ход на следующую строку. Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, 
что, выполнив предложенную ниже программу, РОБОТ остановится в той же клетке, с которой он 
начал движение? 

 1) 1  2) 0  3) 3  4) 4 

НАЧАЛО  
ПОКА <справа свободно> вправо  
ПОКА <сверху свободно> вверх 
ПОКА <слева свободно> влево 
ПОКА <снизу свободно> вниз 
КОНЕЦ  

 
2) Исполнитель Черепашка перемещается на экране компьютера, оставляя след в виде линии. В 

каждый конкретный момент известно положение исполнителя и направление его движения. У 
исполнителя существуют две команды: 

Вперед n,  где n – целое число, вызывающая передвижение черепашки на n шагов в 
направлении движения. 

Направо m,  где m – целое число, вызывающая изменение направления движения на m 
градусов по часовой стрелке. 

Запись  Повтори 5 [Команда1 Команда2] означает, что последовательность команд в 
скобках повторится 5 раз. 

 
1 Источники заданий:  

1. Демонстрационные варианты ЕГЭ 2004-2016 гг. 
2. Тренировочные и диагностические работы МИОО. 
3. Гусева И.Ю. ЕГЭ. Информатика: раздаточный материал тренировочных тестов. — СПб: Тригон, 2009. 
4. Якушкин П.А., Крылов С.С. ЕГЭ-2010. Информатика: сборник экзаменационных заданий. – М.: Эксмо, 2009. 
5. Якушкин П.А., Лещинер В.Р., Кириенко Д.П.  ЕГЭ 2010. Информатика. Типовые тестовые задания. — М.: 

Экзамен, 2010. 
6. Крылов С.С., Лещинер В.Р., Якушкин П.А. ЕГЭ-2010. Информатика. Универсальные материалы для 

подготовки учащихся / под ред. В.Р. Лещинера / ФИПИ. — М.: Интеллект-центр, 2010. 
7. Якушкин П.А., Ушаков Д.М.  Самое полное издание типовых вариантов реальных заданий ЕГЭ 2010. 

Информатика.  — М.: Астрель, 2009. 
8. Т.Е. Чуркина. ЕГЭ. Информатика. Практикум по выполнению типовых тестовых заданий ЕГЭ.М.: Экзамен, 

2010. 
9. Самылкина Н.Н., Островская Е.М. ЕГЭ 2011. Информатика. Тематические тренировочные задания. — М.: 

Эксмо, 2010. 
10. Крылов С.С., Ушаков Д.М. ЕГЭ 2015. Информатика. Тематические тестовые задания. — М.: Экзамен, 2015. 
11. Ушаков Д.М. ЕГЭ-2015. Информатика. 20 типовых вариантов экзаменационных работ для подготовки к ЕГЭ. 

— М.: Астрель, 2014. 
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Черепашке был дан для исполнения следующий алгоритм: 
Повтори 5 [Вперед 10 Направо 72] 

Какая фигура появится на экране?  
1) Незамкнутая ломаная линия 
2) Правильный треугольник 
3) Квадрат 
4) Правильный пятиугольник 

3) Имеется фрагмент алгоритма, записанный на алгоритмическом языке: 
n := Длина(а)  
m := 6 
b := Извлечь(а, m) 
с := Извлечь(а, m-4)  
b := Склеить(b, с)  
с := Извлечь(а, m+2)  
b := Склеить(b, с)  
нц для i от 10 до n  
  с := Извлечь(а, i)  
  b := Склеить(b, с)  
кц 

Здесь переменные a, b и с - строкового типа; переменные n, m, k – целые. В алгоритме использу-
ются следующие функции: 

Длина(х) – возвращает  количество символов в строке х. Имеет тип «целое». 
Извлечь(х,i) – возвращает  i-й символ слева в строке х. Имеет строковый тип. 
Склеить(х,у) – возвращает  строку, в которой записаны подряд сначала все символы 
                            строки х, а затем все символы строки у. Имеет строковый тип. 

Значения строк записываются в кавычках (одинарных), например x='школа'. 
Какое значение примет переменная b после выполнения этого фрагмента алгоритма, 
если переменная а имела значение 'КИБЕРНЕТИКА'? 

1) ‘БЕРЕТ’ 2) ‘НИТКА’ 3) ‘ТИБЕТ’ 4) ‘НЕРКА’ 

4) Имеется фрагмент алгоритма, записанный на алгоритмическом языке: 
m := 10 
b := Извлечь(а, m) 
нц для k от 4 до 5  
  с := Извлечь(а, k)  
  b := Склеить(b, с)  
кц 
нц для k от 1 до 3  
  с := Извлечь(а, k)  
  b := Склеить(b, с)  
кц 

Здесь переменные a, b и с - строкового типа; переменные n, m, k – целые. В алгоритме использу-
ются следующие функции: 

Извлечь(х,i) – возвращает  i-й символ слева в строке х. Имеет строковый тип. 
Склеить(х,у) – возвращает  строку, в которой записаны подряд сначала все символы 
                            строки х, а затем все символы строки у. Имеет строковый тип. 

Значения строк записываются в кавычках (одинарных), например x='школа'. 
Какое значение примет переменная b после выполнения этого фрагмента алгоритма, 
если переменная а имела значение 'ИНФОРМАТИКА'? 
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A 

B 

1) ‘ФОРМАТ’ 2) ‘ФОРИНТ’ 3) ‘КОРТИК’ 4) ‘КОРИНФ’ 

5) Некий исполнитель умеет выполнять три команды: 
FD<число шагов>  – движение вперед на указанное число шагов 
RT<число градусов>  – поворот направо  на указанное число градусов 
REPEAT<число повторений>[<повторяющиеся действия>] – команда повторения 

Например, REPEAT 4[FD 20 RT 90] строит квадрат со стороной 20. Какую фигуру будет 
представлять собой траектория движения данного исполнителя в результате выполнения коман-
ды 

REPEAT 8 [FD 60 RT 45] 
1) Равносторонний треугольник 
2) Ромб 
3) Правильный шестиугольник 
4) Правильный восьмиугольник 
 

6) Некий исполнитель умеет строить лесенки. Каждая ступенька та-
кой лесенки имеет одну единицу по высоте и целое количество 
единиц в длину. Одна из возможных лесенок показана на рисун-
ке.  
Исполнитель умеет выполнять команды ВВЕРХ и ВПРАВО N, где 
N – длина ступеньки, причем алгоритм всегда начинается коман-
дой ВВЕРХ и заканчивается командой ВПРАВО. Необходимо, выполнив 8 команд, построить ле-
сенку из четырех, ступенек, ведущую из точки А в точку В. Точка А имеет координаты (0,0) на ко-
ординатной плоскости, а точка В – координаты (5,4). Сколько различных последовательностей ко-
манд могут привести к требуемому результату? 

1) 5 2) 6 3) 3 4) 4 

7) Исполнитель Робот действует на клетчатом поле, между соседними клетка-
ми которого могут стоять стены. Робот передвигается по клеткам поля и мо-
жет выполнять следующие команды: Вверх (1), Вниз (2), Вправо (3), Влево 
(4). 
При выполнении каждой такой команды Робот перемещается в соседнюю 
клетку в указанном направлении. Если же в этом направлении между клет-
ками стоит стена, то робот разрушается. 
Какую последовательность из 5 команд выполнил Робот, чтобы переместиться из клетки А в клет-
ку В, не разрушившись от встречи со стенами? Ответы записаны в виде последовательности цифр, 
соответствующих командам. 

1) 32323 2) 23324 3) 32324 4) 22211 

8) Имеется фрагмент алгоритма, записанный на алгоритмическом языке: 
n := Длина(а)  
m := 1 
b := Извлечь(а, m) 
нц для i от 7 до n  
  с := Извлечь(а, i)  
  b := Склеить(b, с)  
кц 

Здесь переменные a, b и с - строкового типа; переменные n, m – целые. В алгоритме используют-
ся следующие функции: 

A     

     

 B    
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Длина(х) – возвращает  количество символов в строке х. Имеет тип «целое». 
Извлечь(х,i) – возвращает  i-й символ слева в строке х. Имеет строковый тип. 
Склеить(х,у) – возвращает  строку, в которой записаны подряд сначала все символы 
                            строки х, а затем все символы строки у. Имеет строковый тип. 

Значения строк записываются в кавычках (одинарных), например x='школа'. 
Какое значение примет переменная b после выполнения этого фрагмента алгоритма, 
если переменная а имела значение 'ЭНЕРГЕТИКА'? 

1) ‘РАНЕТ’ 2) ‘ЭТИКА’ 3) ‘ЭРКЕР’ 4) ‘РЕНТА’ 

9) Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложен-
ную ниже программу, РОБОТ остановится в той же клетке, с которой он начал движение? 

1) 1  2) 2  3) 3  4) 4 

НАЧАЛО  
ПОКА <слева свободно> влево 
ПОКА <снизу свободно> вниз 
ПОКА <справа свободно> вправо  
ПОКА <сверху свободно> вверх 
КОНЕЦ  
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10) Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложен-
ную ниже программу, РОБОТ остановится в той же клетке, с которой он начал движение? 

1) 1  2) 2  3) 3  4) 4 

НАЧАЛО  
ПОКА <снизу свободно> вниз 
ПОКА <справа свободно> вправо  
ПОКА <сверху свободно> вверх 
ПОКА <слева свободно> влево 
КОНЕЦ  
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      3 
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A B C D E F  

11) Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложен-
ную ниже программу, РОБОТ уцелеет и остановится в той же клетке, с которой он начал движе-
ние? Если РОБОТ начнет движение в сторону стены, он разрушится и программа прервется. 

1) 1  2) 2  3) 3  4) 4 

НАЧАЛО  
ПОКА <сверху свободно> вправо 
ПОКА <справа свободно> вниз  
ПОКА <снизу свободно> влево 
ПОКА <слева свободно> вверх 
КОНЕЦ  
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12) Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложен-

ную ниже программу, РОБОТ уцелеет и остановится в той же клетке, с которой он начал движе-
ние? 

1) 1  2) 2  3) 3  4) 4 

НАЧАЛО  
ПОКА <справа свободно> вниз 
ПОКА <снизу свободно> влево  
ПОКА <слева свободно> вверх 
ПОКА <сверху свободно> вправо 
КОНЕЦ  
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13) Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложен-
ную ниже программу, РОБОТ уцелеет и остановится в той же клетке, с которой он начал движе-
ние? 

1) 1  2) 2  3) 3  4) 4 

НАЧАЛО  
ПОКА <сверху свободно> вправо 
ПОКА <справа свободно> вниз 
ПОКА <снизу свободно> влево 
ПОКА <слева свободно> вверх 
КОНЕЦ  
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14) Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложен-
ную ниже программу, РОБОТ уцелеет и остановится в той же клетке, с которой он начал движе-
ние? 

 1) 1  2) 2  3) 3  4) 4 

НАЧАЛО  
ПОКА <снизу свободно> влево 
ПОКА <слева свободно> вверх 
ПОКА <сверху свободно> вправо 
ПОКА <справа свободно> вниз 
КОНЕЦ  
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15) Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложен-
ную ниже программу, РОБОТ уцелеет и остановится в той же клетке, с которой он начал движе-
ние? 

               1) 1             2) 2  3) 3        4) 4 

НАЧАЛО  
ПОКА <сверху свободно> вверх 
ПОКА <справа свободно> вправо 
ПОКА <снизу свободно> вниз 
ПОКА <слева свободно> влево 
КОНЕЦ  
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       4 

       3 

       2 

       1 
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16) Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложен-
ную ниже программу, РОБОТ уцелеет и остановится в той же клетке, с которой он начал движе-
ние? 

 1) 1  2) 2  3) 3  4) 4 

НАЧАЛО  
ПОКА <сверху свободно> вправо 
ПОКА <справа свободно> вниз 
ПОКА <снизу свободно> влево 
ПОКА <слева свободно> вверх 
КОНЕЦ  
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      3 
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A B C D E F  

17) Исполнитель Черепашка перемещается на экране компьютера, оставляя след в виде линии. В 
каждый конкретный момент известно положение исполнителя и направление его движения. У 
исполнителя существуют две команды: 

Вперед n,  где n – целое число, вызывающая передвижение черепашки на n шагов в 
направлении движения. 

Направо m,  где m – целое число, вызывающая изменение направления движения на m 
градусов по часовой стрелке. 

Запись  Повтори 5 [Команда1 Команда2] означает, что последовательность команд в 
скобках повторится 5 раз. 
Черепашке был дан для исполнения следующий алгоритм: 

Повтори 5 [Повтори 4 [Вперед 40 Направо 90] Направо 120] 
Какая фигура появится на экране?  
1) 

 

2) 

 

3)  

 

4) 
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18) Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложен-
ную ниже программу, РОБОТ уцелеет и остановится в той же клетке, с которой он начал движе-
ние? 

1) 1  2) 2  3) 3  4) 4 

НАЧАЛО  
ПОКА <слева свободно> вниз 
ПОКА <снизу свободно> вправо  
ПОКА <справа свободно> вверх 
ПОКА <сверху свободно> влево 
КОНЕЦ  

 

 

      6 

      5 

      4 

      3 

      2 

      1 

A B C D E F  

19) Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложен-
ную ниже программу, РОБОТ уцелеет и остановится в той же клетке, с которой он начал движе-
ние? 

1) 1  2) 2  3) 3  4) 4 

НАЧАЛО  
ПОКА <справа свободно> вверх 
ПОКА <сверху свободно> влево  
ПОКА <слева свободно> вниз 
ПОКА <снизу свободно> вправо 
КОНЕЦ  
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      5 

      4 

      3 

      2 

      1 

A B C D E F  

20) Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложен-
ную ниже программу, РОБОТ уцелеет и остановится в той же клетке, с которой он начал движе-
ние? 

1) 1  2) 2  3) 3  4) 4 

НАЧАЛО  
ПОКА <сверху свободно> вправо 
ПОКА <справа свободно> вниз  
ПОКА <снизу свободно> влево 
ПОКА <слева свободно> вверх 
КОНЕЦ  
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21) Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложен-
ную ниже программу, РОБОТ уцелеет и остановится в той же клетке, с которой он начал движе-
ние? 

 1) 1  2) 2  3) 3  4) 4 

НАЧАЛО  
ПОКА <сверху свободно> вверх 
ПОКА <слева свободно> влево 
ПОКА <снизу свободно> вниз 
ПОКА <справа свободно> вправо 
КОНЕЦ  

 

 

      6 

      5 

      4 

      3 

      2 

      1 

A B C D E F  

22) Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложен-
ную ниже программу, РОБОТ уцелеет и остановится в той же клетке, с которой он начал движе-
ние? 

 1) 1  2) 2  3) 3  4) 4 

НАЧАЛО  
ПОКА <справа свободно> вправо 
ПОКА <сверху свободно> вверх 
ПОКА <слева свободно> влево 
ПОКА <снизу свободно> вниз 
КОНЕЦ  

 

 

      6 

      5 

      4 

      3 

      2 

      1 

A B C D E F  

23) Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложен-
ную ниже программу, РОБОТ уцелеет и остановится в той же клетке, с которой он начал движе-
ние? 

 1) 1  2) 2  3) 3  4) 4 

НАЧАЛО  
ПОКА <сверху свободно> влево 
ПОКА <слева свободно> вниз 
ПОКА <снизу свободно> вправо 
ПОКА <справа свободно> вверх 
КОНЕЦ  

 

 

      6 

      5 

      4 

      3 

      2 

      1 

A B C D E F  

24) Имеется фрагмент алгоритма, записанный на алгоритмическом языке: 
i := Длина(а)  
k := 1 
b := 'T' 
пока i > 1 нц 
  с := Извлечь(а, i)  
  b := Склеить(b, с)  
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  i := i - k; 
кц 

Здесь переменные a, b и с - строкового типа; переменные n, m, k – целые. В алгоритме использу-
ются следующие функции: 

Длина(х) – возвращает  количество символов в строке х. Имеет тип «целое». 
Извлечь(х,i) – возвращает  i-й символ слева в строке х. Имеет строковый тип. 
Склеить(х,у) – возвращает  строку, в которой записаны подряд сначала все символы 
                            строки х, а затем все символы строки у. Имеет строковый тип. 

Значения строк записываются в кавычках (одинарных), например x:='школа'. 
Какое значение примет переменная b после выполнения этого фрагмента алгоритма, 
если переменная а имела значение 'КАРА'? 

1) ‘КАРАТ’ 2) ‘ТАРА’ 3) ‘КРАТ’ 4) ‘ТКАРА’ 

25) Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложенную 
ниже программу, РОБОТ уцелеет и остановится в той же клетке, с которой он начал движение? 

 1) 1  2) 2  3) 3  4) 4 

НАЧАЛО  
ПОКА <сверху свободно> вверх 
ПОКА <слева свободно> влево 
ПОКА <снизу свободно> вниз 
ПОКА <справа свободно> вправо 
КОНЕЦ  

 

 

      6 
      5 

      4 
      3 

      2 

      1 

A B C D E F  

26) Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложен-
ную ниже программу, РОБОТ уцелеет и остановится в той же клетке, с которой он начал движе-
ние? 

 1) 1  2) 2  3) 3  4) 4 

НАЧАЛО  
ПОКА <справа свободно> вправо 
ПОКА <сверху свободно> вверх 
ПОКА <слева свободно> влево 
ПОКА <снизу свободно> вниз 
КОНЕЦ  

 

 

      6 

      5 

      4 

      3 

      2 

      1 

A B C D E F  
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27) Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложен-
ную ниже программу, РОБОТ уцелеет и остановится в той же клетке, с которой он начал движе-
ние? 

 1) 1  2) 2  3) 3  4) 4 

НАЧАЛО  
ПОКА <снизу свободно> вниз 
ПОКА <слева свободно> влево 
ПОКА <сверху свободно> вверх 
ПОКА <справа свободно> вправо 
КОНЕЦ  

 

 

      6 
      5 

      4 

      3 

      2 

      1 

A B C D E F  

28) Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложен-
ную ниже программу, РОБОТ уцелеет и остановится в той же клетке, с которой он начал движе-
ние? 

 1) 1  2) 2  3) 3  4) 4 

НАЧАЛО  
ПОКА <справа свободно> вправо 
ПОКА <снизу свободно> вниз 
ПОКА <слева свободно> влево 
ПОКА <сверху свободно> вверх 
КОНЕЦ  

 

 

      6 

      5 

      4 

      3 

      2 
      1 

A B C D E F  

29) Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложен-
ную ниже программу, РОБОТ уцелеет и остановится в той же клетке, с которой он начал движе-
ние? 

 1) 1  2) 2  3) 3  4) 4 

НАЧАЛО  
ПОКА <сверху свободно> вверх 
ПОКА <слева свободно> влево 
ПОКА <снизу свободно> вниз 
ПОКА <справа свободно> вправо 
КОНЕЦ  

 

 

      6 

      5 

      4 

      3 

      2 
      1 

A B C D E F  
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30) Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложен-
ную ниже программу, РОБОТ уцелеет и остановится в той же клетке, с которой он начал движе-
ние? 

 1) 1  2) 2  3) 3  4) 4 

НАЧАЛО  
ПОКА <снизу свободно> вниз 
ПОКА <справа свободно> вправо 
ПОКА <сверху свободно> вверх 
ПОКА <слева свободно> влево 
КОНЕЦ  

 

 

      6 
      5 

      4 

      3 

      2 
      1 

A B C D E F  

31) Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложен-
ную ниже программу, РОБОТ уцелеет и остановится в той же клетке, с которой он начал движе-
ние? 

 1) 1  2) 2  3) 3  4) 4 

НАЧАЛО  
ПОКА <сверху свободно> вправо 
ПОКА <справа свободно> вниз 
ПОКА <снизу свободно> влево 
ПОКА <слева свободно> вверх 
КОНЕЦ  

 

 

      6 

      5 

      4 

      3 

      2 

      1 

A B C D E F  

32) Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложен-
ную ниже программу, РОБОТ уцелеет и остановится в той же клетке, с которой он начал движе-
ние? 

 1) 1  2) 2  3) 3  4) 4 

НАЧАЛО  
ПОКА <сверху свободно> вправо 
ПОКА <справа свободно> вниз 
ПОКА <снизу свободно> влево 
ПОКА <слева свободно> вверх 
КОНЕЦ  

 

 

      6 
      5 

      4 
      3 

      2 
      1 

A B C D E F  
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33) Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложен-
ную ниже программу, РОБОТ уцелеет и остановится в той же клетке, с которой он начал движе-
ние? 

 1) 1  2) 2  3) 3  4) 4 

НАЧАЛО  
ПОКА <слева свободно> вниз  
ПОКА <снизу свободно> вправо  
ПОКА <справа свободно> вверх 
ПОКА <сверху свободно> влево 
КОНЕЦ  

 

 

      6 

      5 

      4 

      3 
      2 

      1 

A B C D E F  

34) Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложен-
ную ниже программу, РОБОТ уцелеет и остановится в той же клетке, с которой он начал движе-
ние? 

 1) 1  2) 2  3) 3  4) 4 

НАЧАЛО  
ПОКА <сверху свободно> вправо  
ПОКА <справа свободно> вниз  
ПОКА <снизу свободно> влево 
ПОКА <слева свободно> вверх 
КОНЕЦ  

 

 

      6 

      5 

      4 

      3 

      2 

      1 

A B C D E F  

35) Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложен-
ную ниже программу, РОБОТ уцелеет и остановится в той же клетке, с которой он начал движе-
ние? 

 1) 1  2) 2  3) 3  4) 4 

НАЧАЛО  
ПОКА <слева свободно> вниз  
ПОКА <снизу свободно> вправо  
ПОКА <справа свободно> вверх 
ПОКА <сверху свободно> влево 
КОНЕЦ  

 

 

      6 

      5 

      4 

      3 

      2 
      1 

A B C D E F  
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36) Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложен-
ную ниже программу, РОБОТ уцелеет (не врежется в стену? 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

 1) 0  2) 5  3) 15  4) 25 

НАЧАЛО  
ПОКА <слева свободно> влево  
ПОКА <справа свободно> вправо 
вверх 
вправо  
КОНЕЦ  

 

37) С Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложен-
ную ниже программу, РОБОТ уцелеет (не врежется в стену)? 
 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

1) 1  2) 2  3) 3  4) 4 

НАЧАЛО  
ПОКА <сверху свободно> вверх 
ПОКА <слева свободно> влево  
вверх 
влево  
КОНЕЦ  
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38) Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложен-
ную ниже программу, РОБОТ уцелеет (не врежется в стену) и оста-
новится в той же клетке, с которой он начал движение? 

 1) 1  2) 2  3) 3  4) 4 

НАЧАЛО  
ПОКА <сверху свободно> влево  
ПОКА <слева свободно> вниз  
ПОКА <снизу свободно> вправо  
ПОКА <справа свободно> вверх  
КОНЕЦ  

39) Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложен-
ную ниже программу, РОБОТ уцелеет (не врежется в стену) и остановится в той же клетке, с кото-
рой он начал движение? 

1) 1  2) 2  3) 3  4) 4 

НАЧАЛО  
ПОКА <снизу свободно> влево  
ПОКА <слева свободно> вверх  
ПОКА <сверху свободно> вправо  
ПОКА <справа свободно> вниз  
КОНЕЦ  

 
40) Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложен-

ную ниже программу, РОБОТ уцелеет (не врежется в стену)? 
 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

 

 1) 10  2) 14  3) 11  4) 22 

НАЧАЛО  
ПОКА <снизу свободно> вниз 
ПОКА <справа свободно> вправо  
вверх 
вправо  
КОНЕЦ  

 

      6 

      5 

      4 

      3 

      2 

      1 

A B C D E F  

      6 

      5 

      4 
      3 

      2 

      1 

A B C D E F  
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41) Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложен-
ную ниже программу, РОБОТ уцелеет (не врежется в стену) и остановится в той же клетке, с кото-
рой он начал движение? 

 1) 1  2) 2  3) 3  4) 4 

НАЧАЛО  
ПОКА <справа свободно> вниз  
ПОКА <снизу свободно> влево  
ПОКА <слева свободно> вверх 
ПОКА <сверху свободно> вправо 
КОНЕЦ  

 

42) Имеется фрагмент алгоритма, записанный на алгоритмическом языке: 
n := Длина(а)  
i := n 
b := '' 
нц пока i > 1  
  с := Извлечь(а, i)  
  b := Склеить(c, b)  
  i := i - 2 
кц 

Здесь переменные a, b и с - строкового типа; переменные n, i – целые. В алгоритме используют-
ся следующие функции: 

Длина(х) – возвращает  количество символов в строке х. Имеет тип «целое». 
Извлечь(х,i) – возвращает  i-й символ слева в строке х. Имеет строковый тип. 
Склеить(х,у) – возвращает  строку, в которой записаны подряд сначала все символы 
                            строки х, а затем все символы строки у. Имеет строковый тип. 

Значения строк записываются в кавычках (одинарных), например x='школа'. 
Какое значение примет переменная b после выполнения этого фрагмента алгоритма, 
если переменная а имела значение 'ABCDEFGH'? 

1) ‘HFDB’ 2) ‘BCDE’ 3) ‘BDFH’ 4) ‘EFGH’ 

43) Имеется фрагмент алгоритма, записанный на алгоритмическом языке: 
n := Длина(а)  
k := 2 
i := 1 
b := 'Р' 
нц пока i < n  
  с := Извлечь(а, i)  
  b := Склеить(b, c)  
  i := i + k 
кц 
b := Склеить(b, 'ДА')  

Здесь переменные a, b и с - строкового типа; переменные n, i, k – целые.  
Какое значение примет переменная b после выполнения этого фрагмента алгоритма, 
если переменная а имела значение 'МОТОР'? 

1) ‘РМТДА’ 2) ‘РОТОДА’ 3) ‘РОТОМДА’ 4) ‘РОТОНДА’ 

44) Имеется фрагмент алгоритма, записанный на алгоритмическом языке: 

      6 

      5 

      4  
      3 

      2 

      1 

A B C D E F  
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b := '' 
нц для k от 1 до 3 
  с := Извлечь(а, 2*k)  
  b := Склеить(c, b)  
кц 
n := Длина(а)  
i := 1 
нц пока i < n  
  с := Извлечь(а, i)  
  b := Склеить(b, c)  
  i := i + 2 
кц 

Здесь переменные a, b и с – строкового типа; переменные n, i – целые.  
Какое значение примет переменная b после выполнения этого фрагмента алгоритма, 
если переменная а имела значение 'ПРИВАЛ'? 

1) ‘РВЛАПИ’ 2) ‘ЛВРПИА’ 3) ‘ЛВРАПИ’ 4) ‘РВЛПИА’ 

45) Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложен-
ную ниже программу, РОБОТ уцелеет и остановится в той же клетке, с которой он начал движе-
ние? 

1) 1  2) 2  3) 3  4) 4 

НАЧАЛО  
ПОКА <справа свободно> вправо 
ПОКА <снизу свободно> вниз 
ПОКА <слева свободно> влево 
ПОКА <сверху свободно> вверх 
КОНЕЦ  

 

 

      6 
      5 

      4 

      3 

      2 

      1 

A B C D E F  

46) Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложен-
ную ниже программу, РОБОТ уцелеет и остановится в той же клетке, с которой он начал движе-
ние? 

1) 1  2) 2  3) 3  4) 4 

НАЧАЛО  
ПОКА <снизу свободно> вниз 
ПОКА <справа свободно> вправо 
ПОКА <сверху свободно> вверх 
ПОКА <слева свободно> влево 
КОНЕЦ  

 

 

      6 
      5 

      4 

      3 

      2 

      1 

A B C D E F  
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47) Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложен-
ную ниже программу, РОБОТ уцелеет и остановится в той же клетке, с которой он начал движе-
ние? 

1) 1  2) 2  3) 3  4) 4 

НАЧАЛО  
ПОКА <сверху свободно> вверх 
ПОКА <слева свободно> влево 
ПОКА <снизу свободно> вниз 
ПОКА <справа свободно> вправо 
КОНЕЦ  

 

 

      6 

      5 

      4 

      3 

      2 

      1 

A B C D E F  

48) Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложен-
ную ниже программу, РОБОТ уцелеет и остановится в той же клетке, с которой он начал движе-
ние? 

1) 1  2) 2  3) 3  4) 4 

НАЧАЛО  
ПОКА <сверху свободно> вверх 
ПОКА <слева свободно> влево 
ПОКА <снизу свободно> вниз 
ПОКА <справа свободно> вправо 
КОНЕЦ  

 

 

      6 

      5 

      4 

      3 

      2 

      1 

A B C D E F  

49) Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложен-
ную ниже программу, РОБОТ уцелеет и остановится в той же клетке, с которой он начал движе-
ние? 

1) 0                 2) 1            3) 2  4) 3 

НАЧАЛО  
ПОКА <сверху свободно> вправо 
ПОКА <слева свободно> вниз 
ПОКА <снизу свободно> влево 
ПОКА <справа свободно> вверх 
КОНЕЦ  

 

 

        8 
        7 

        6 

        5 

        4 

        3 

        2 

        1 

A B C D E F G H  
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50) Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложен-
ную ниже программу, РОБОТ уцелеет и остановится в той же клетке, с которой он начал движе-
ние? 

1) 1  2) 2  3) 3  4) 0 

НАЧАЛО  
ПОКА <сверху свободно> вправо 
ПОКА <справа свободно> вниз 
ПОКА <снизу свободно> влево 
ПОКА <слева свободно> вверх 
КОНЕЦ  

 

 

      6 

      5 

      4 

      3 

      2 

      1 

A B C D E F  

51) Система команд исполнителя РОБОТ, «живущего» в прямоугольном лабиринте на клетчатой плос-
кости:  

вверх   вниз   влево  вправо.  

При выполнении любой из этих команд РОБОТ перемещается на одну клетку соответственно: 
вверх ↑, вниз ↓, влево ←, вправо →. Четыре команды проверяют истинность условия отсутствия 
стены у каждой стороны той клетки, где находится РОБОТ:  

сверху свободно  снизу свободно  
слева свободно   справа свободно  

Цикл 
ПОКА < условие > 
  последовательность команд 
КОНЕЦ ПОКА 

выполняется, пока условие истинно. В конструкции 
ЕСЛИ < условие > 
   ТО команда1 
ИНАЧЕ команда2 
КОНЕЦ ЕСЛИ 

выполняется команда1 (если условие истинно) или команда2 (если 
условие ложно). 
Если РОБОТ начнёт движение в сторону находящейся рядом с ним 
стены, то он разрушится и программа прервётся. 
Сколько клеток лабиринта соответствуют требованию, что, начав 
движение в ней и выполнив предложенную программу, РОБОТ уцелеет 
и остановится в закрашенной клетке (клетка F6)? 

 1) 8  2) 12  3) 16  4) 20 

НАЧАЛО 
ПОКА < справа свободно ИЛИ снизу свободно > 
  ПОКА < справа свободно > 
    вправо 
  КОНЕЦ ПОКА 
  ПОКА < снизу свободно > 
    вниз 
  КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

      1 
      2 

      3 

      4 

      5 

      6 

A B C D E F  
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52) Сколько клеток лабиринта соответствуют требованию, что, начав движение в ней и выполнив 
предложенную программу, РОБОТ уцелеет и остановится в закрашенной клетке (клетка F6)? 

 1) 14  2) 17  3) 19  4) 21 

НАЧАЛО 
ПОКА < справа свободно ИЛИ снизу свободно > 
  ПОКА < снизу свободно > 
    вниз 
  КОНЕЦ ПОКА 
  ПОКА < справа свободно > 
    вправо 
  КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

 
53) (http://ege.yandex.ru)  Сколько клеток лабиринта соответствуют требованию, что, начав движение 

в ней и выполнив предложенную программу, РОБОТ уцелеет и остановится в закрашенной клетке 
(клетка F6)? 

 1) 18  2) 22  3) 26  4) 30 

НАЧАЛО 
ПОКА < справа свободно ИЛИ снизу свободно > 
  ПОКА < снизу свободно > 
    вниз 
  КОНЕЦ ПОКА 
  ПОКА < справа свободно > 
    вправо 
  КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

 
54) (http://ege.yandex.ru) Сколько клеток лабиринта соответствуют требованию, что, начав движение в 

ней и выполнив предложенную программу, РОБОТ уцелеет и остановится в закрашенной клетке 
(клетка F6)? 

 1) 18  2) 21  3) 24  4) 27 

НАЧАЛО 
ПОКА < справа свободно ИЛИ снизу свободно > 
  ПОКА < справа свободно > 
    вправо 
  КОНЕЦ ПОКА 
  ПОКА < снизу свободно > 
    вниз 
  КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

 

      1 
      2 

      3 

      4 

      5 

      6 

A B C D E F  

      1 
      2 

      3 

      4 

      5 

      6 

A B C D E F  

      1 
      2 

      3 

      4 

      5 

      6 

A B C D E F  
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55) (http://ege.yandex.ru): Сколько клеток лабиринта соответствуют требованию, что, начав движение 
в ней и выполнив предложенную программу, РОБОТ уцелеет и остановится в закрашенной клетке 
(клетка F6)? 

 1) 11  2) 15  3) 25  4) 28 

НАЧАЛО 
ПОКА < справа свободно ИЛИ снизу свободно > 
  ПОКА < снизу свободно > 
    вниз 
  КОНЕЦ ПОКА 
  вправо 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

56) (http://ege.yandex.ru) Сколько клеток лабиринта соответствуют тре-
бованию, что, начав движение в ней и выполнив предложенную программу, РОБОТ уцелеет и 
остановится в закрашенной клетке (клетка F6)? 

1) 12  2) 15  3) 18  4) 21 

НАЧАЛО 
ПОКА < справа свободно ИЛИ снизу свободно > 
  ПОКА < справа свободно > 
    вправо 
  КОНЕЦ ПОКА 
  вниз 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

57) (http://ege.yandex.ru) Сколько клеток лабиринта соответствуют требованию, что, начав движение 
в ней и выполнив предложенную программу, РОБОТ уцелеет и остановится в закрашенной клетке 
(клетка F6)? 

 1) 14 2) 12  3) 10  4) 8 

НАЧАЛО 
ПОКА < справа свободно ИЛИ снизу свободно > 
  ЕСЛИ < снизу свободно > ТО 
    вниз 
    вниз 
  ИНАЧЕ 
    вправо 
    вправо 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

 
 

      1 
      2 

      3 

      4 

      5 

      6 

A B C D E F  

      1 
      2 

      3 

      4 

      5 

      6 

A B C D E F  

       1 
      2 

      3 

      4 

      5 

      6 

A B C D E F  
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58) Сколько клеток лабиринта соответствуют требованию, что, начав движение в ней и выполнив 
предложенную программу, РОБОТ уцелеет и остановится в закрашенной клетке (клетка F6)? 

 1) 4  2) 9  3) 23  4) 25 

НАЧАЛО 
ПОКА < справа свободно ИЛИ снизу свободно > 
  вправо 
  ПОКА < снизу свободно > 
    вниз 
  КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

 
59) Сколько клеток лабиринта соответствуют требованию, что, начав движение в ней и выполнив 

предложенную программу, РОБОТ уцелеет и остановится в закрашенной клетке (клетка F6)? 

 1) 6 2) 10  3) 18  4) 19 

НАЧАЛО 
ПОКА < справа свободно ИЛИ снизу свободно > 
  вниз 
  ПОКА < справа свободно > 
    вправо 
  КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

 
60) Сколько клеток лабиринта соответствуют требованию, что, начав движение в ней и выполнив 

предложенную программу, РОБОТ уцелеет и остановится в закра-
шенной клетке (клетка F6)? 

 1) 12 2) 15  3) 18  4) 21 
НАЧАЛО 
ПОКА < справа свободно ИЛИ снизу свободно > 
  ПОКА < справа свободно > 
    вправо 
  КОНЕЦ ПОКА 
  вниз 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

61) Сколько клеток лабиринта соответствуют требованию, что, начав 
движение в ней и выполнив предложенную программу, РОБОТ уце-
леет и остановится в закрашенной клетке (клетка F6)? 

 1) 12 2) 15  3) 18  4) 21 
НАЧАЛО 
ПОКА < справа свободно ИЛИ снизу свободно > 
  ПОКА < снизу свободно > 
    вниз 
  КОНЕЦ ПОКА 
  вправо 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

 

      1 
      2 

      3 

      4 

      5 

      6 

A B C D E F  

      1 
      2 

      3 

      4 

      5 

      6 

A B C D E F  

      1 
      2 

      3 

      4 

      5 

      6 

A B C D E F  

      1 
      2 

      3 

      4 

      5 

      6 
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62) Сколько клеток лабиринта соответствуют требованию, что, начав 
движение в ней и выполнив предложенную программу, РОБОТ уце-
леет и остановится в закрашенной клетке (клетка F6)? 

 1) 8 2) 10  3) 12  4) 14 

НАЧАЛО 
ПОКА < справа свободно ИЛИ снизу свободно > 
  вправо 
  ПОКА < снизу свободно > 
    вниз 
  КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

 
63) Сколько клеток лабиринта соответствуют требованию, что, начав движение в ней и выполнив 

предложенную программу, РОБОТ уцелеет и остановится в закрашенной клетке (клетка F6)? 

1) 12 2) 14  3) 16  4) 20 

НАЧАЛО 
ПОКА < справа свободно ИЛИ снизу свободно > 
  вниз 
  ПОКА < справа свободно > 
    вправо 
  КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

 
64) Сколько клеток лабиринта соответствуют требованию, что, начав движение в ней и выполнив 

предложенную программу, РОБОТ уцелеет и остановится в закрашенной клетке (клетка F6)? 

1) 14 2) 17  3) 19  4) 21 

НАЧАЛО 
ПОКА < справа свободно ИЛИ снизу свободно > 
  ПОКА < снизу свободно > 
    вниз 
  КОНЕЦ ПОКА 
  ПОКА < справа свободно > 
    вправо 
  КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

 

      1 
      2 

      3 

      4 

      5 

      6 

A B C D E F  

      1 
      2 

      3 

      4 

      5 

      6 

A B C D E F  

      1 
      2 

      3 

      4 
      5 

      6 

A B C D E F  

http://kpolyakov.spb.ru/


© К. Поляков, 2009-2021 

 23 http://kpolyakov.spb.ru 

65) Сколько клеток лабиринта соответствуют требованию, что, начав движение в ней и выполнив 
предложенную программу, РОБОТ уцелеет и остановится в закрашенной клетке (клетка F6)? 

1) 10 2) 12  3) 16  4) 20 

НАЧАЛО 
ПОКА < справа свободно ИЛИ снизу свободно > 
  ПОКА < справа свободно > 
    вправо 
  КОНЕЦ ПОКА 
  ПОКА < снизу свободно > 
    вниз 
  КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

66) Сколько клеток лабиринта соответствуют требованию, что, начав движение в ней и выполнив 
предложенную программу, РОБОТ уцелеет и остановится в закрашенной клетке (клетка A1)? 

 1) 14 2) 20  3) 26  4) 28 

НАЧАЛО 
ПОКА < слева свободно ИЛИ сверху свободно > 
  ЕСЛИ < слева свободно > 
    ТО влево 
    ИНАЧЕ вверх 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

67) Сколько клеток лабиринта соответствуют требованию, что, начав 
движение в ней и выполнив предложенную программу, РОБОТ уцелеет и остановится в закра-
шенной клетке (клетка A1)? 

 1) 12 2) 14  3) 20  4) 29 

НАЧАЛО 
ПОКА < слева свободно ИЛИ сверху свободно > 
  ЕСЛИ < слева свободно > 
    ТО влево 
    ИНАЧЕ вверх 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

 
 

      1 
      2 

      3 

      4 

      5 

      6 

A B C D E F  

      1 

      2 

      3 

      4 

      5 

      6 

A B C D E F  

      1 
      2 

      3 

      4 

      5 

      6 
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68) (В.Ю. Беспалова, г. Каменск-Уральский) Сколько клеток лабиринта соответствуют требованию, 
что, начав движение в ней и выполнив предложенную программу, РОБОТ уцелеет и остановится в 
закрашенной клетке (клетка F6)? 

 1) 16 2) 20  3) 24  4) 28 

НАЧАЛО 
ПОКА < справа свободно ИЛИ снизу свободно > 
  ПОКА < справа свободно > 
    вправо 
  КОНЕЦ ПОКА 
  ПОКА < снизу свободно > 
    вниз 
  КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

69) (В.Ю. Беспалова, г. Каменск-Уральский) Сколько клеток лабиринта соответствуют требованию, 
что, начав движение в ней и выполнив предложенную программу, РОБОТ уцелеет и остановится в 
закрашенной клетке (клетка F1)? 

 1) 20 2) 24  3) 28  4) 32 

НАЧАЛО 
ПОКА < справа свободно ИЛИ снизу свободно >     
  ПОКА < снизу свободно > 
    вниз 
  КОНЕЦ ПОКА 
  ПОКА < справа свободно > 
    вправо 
  КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

70) (В.Ю. Беспалова, г. Каменск-Уральский) Сколько клеток лабиринта соответствуют требованию, 
что, начав движение в ней и выполнив предложенную программу, РОБОТ уцелеет и остановится в 
закрашенной клетке (клетка F1)? 

 1) 10 2) 14  3) 18  4) 22 

НАЧАЛО 
ПОКА < справа свободно ИЛИ снизу свободно > 
  вниз 
  ПОКА < справа свободно > 
    вправо 
  КОНЕЦ ПОКА 
  ПОКА < снизу свободно > 
    вниз 
  КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

 

      1 
      2 

      3 

      4 

      5 

      6 

A B C D E F  

      6 

      5 

      4 

      3 

      2 

      1 

A B C D E F  

      6 

      5 

      4 

      3 

      2 

      1 
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71) (В.Ю. Беспалова, г. Каменск-Уральский) Сколько клеток лабиринта соответствуют требованию, 
что, начав движение в ней и выполнив предложенную программу, РОБОТ уцелеет и остановится в 
закрашенной клетке (клетка F1)? 

 1) 12 2) 17  3) 23  4) 28 

НАЧАЛО 
ПОКА < справа свободно ИЛИ снизу свободно > 
  ЕСЛИ справа свободно  
    ТО вправо 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
  ПОКА < снизу свободно > 
    вниз 
  КОНЕЦ ПОКА 
  ПОКА < справа свободно >  
    вправо 
  КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

72) (В.Ю. Беспалова, г. Каменск-Уральский) Сколько клеток лабиринта соответствуют требованию, 
что, начав движение в ней и выполнив предложенную программу, РОБОТ уцелеет и остановится в 
закрашенной клетке (клетка F1)? 

 1) 1 2) 2 3) 3  4) 4 

НАЧАЛО 
ПОКА < справа свободно ИЛИ снизу свободно > 
  ЕСЛИ  < снизу свободно > ТО 
    вниз 
    вниз 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
  ЕСЛИ < справа свободно > ТО 
    вправо  
    вправо 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

73) Сколько клеток лабиринта соответствуют требованию, что, начав движение в ней и выполнив 
предложенную программу, РОБОТ уцелеет и остановится в закрашенной клетке (клетка F1)? 

 1) 18 2) 19 3) 20  4) 21 

ПОКА снизу свободно ИЛИ справа свободно 
  ЕСЛИ справа свободно  
    ТО вправо 
  КОНЕЦ ЕСЛИ  
  ЕСЛИ снизу свободно  
    ТО вниз  
  КОНЕЦ ЕСЛИ  
КОНЕЦ ПОКА  

 
74) Сколько клеток лабиринта соответствуют требованию, что, начав движение в ней и выполнив 

предложенную программу, РОБОТ уцелеет и остановится в закрашенной клетке (клетка F1)? 

      6 

      5 

      4 

      3 

      2 

      1 

A B C D E F  

      6 

      5 

      4 

      3 

      2 

      1 

A B C D E F  

      6 
      5 

      4 

      3 
      2 

      1 
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 1) 18 2) 19 3) 20  4) 21 

ПОКА снизу свободно ИЛИ справа свободно 
  ЕСЛИ справа свободно  
    ТО вправо 
  КОНЕЦ ЕСЛИ  
  ЕСЛИ снизу свободно  
    ТО вниз  
  КОНЕЦ ЕСЛИ  
КОНЕЦ ПОКА  

 
75) Сколько клеток лабиринта соответствуют требованию, что, начав движение в ней и выполнив 

предложенную программу, РОБОТ уцелеет и остановится в закрашенной клетке (клетка F1)? 

 1) 18 2) 24 3) 27  4) 30 

ПОКА снизу свободно ИЛИ справа свободно  
  ПОКА снизу свободно 
    вниз  
  КОНЕЦ ПОКА  
  ЕСЛИ справа свободно ТО 
    вправо 
  КОНЕЦ ЕСЛИ  
КОНЕЦ ПОКА  

 
76) Сколько клеток лабиринта соответствуют требованию, что, начав движение в ней и выполнив 

предложенную программу, РОБОТ уцелеет и остановится в закрашенной клетке (клетка F1)? 

 1) 6 2) 14 3) 18  4) 30 

ПОКА снизу свободно ИЛИ справа свободно  
  ПОКА снизу свободно 
    вниз  
  КОНЕЦ ПОКА  
  ЕСЛИ справа свободно ТО 
    вправо 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 

 
77) Сколько клеток лабиринта соответствуют требованию, что, начав движение в ней и выполнив 

предложенную программу, РОБОТ уцелеет и остановится в закрашенной клетке (клетка F1)? 

 1) 22 2) 19 3) 15  4) 12 

ПОКА снизу свободно ИЛИ справа свободно  
  ПОКА справа свободно 
    вправо  
  КОНЕЦ ПОКА  
  вниз 
КОНЦЕ ПОКА 

 
 

      6 
      5 

      4 

      3 

      2 

      1 

A B C D E F  

      6 
      5 

      4 

      3 
      2 

      1 

A B C D E F  
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      5 

      4 

      3 

      2 

      1 

A B C D E F  

      6 

      5 
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78) Сколько клеток лабиринта соответствуют требованию, что, начав движение в ней и выполнив 
предложенную программу, РОБОТ уцелеет и остановится в закрашенной клетке (клетка F1)? 

 1) 7 2) 12 3) 17  4) 21 

ПОКА снизу свободно ИЛИ справа свободно  
  ПОКА снизу свободно 
    вниз  
  КОНЕЦ ПОКА  
  вправо 
КОНЕЦ ПОКА 

 
79) (http://ege.yandex.ru) Сколько клеток лабиринта соответствуют тре-

бованию, что, начав движение в ней и выполнив предложенную программу, РОБОТ уцелеет и 
остановится в закрашенной клетке (клетка F1)? 

 1) 6 2) 14 3) 18  4) 28 

ПОКА снизу свободно ИЛИ справа свободно  
  ЕСЛИ снизу свободно  
    ТО вниз  
    ИНАЧЕ вправо  
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 

 
80) (http://ege.yandex.ru) Сколько клеток лабиринта соответствуют тре-

бованию, что, начав движение в ней и выполнив предложенную программу, РОБОТ уцелеет и 
остановится в закрашенной клетке (клетка E5)? 

 1) 3 2) 6 3) 13  4) 16 

ПОКА сверху свободно ИЛИ справа свободно  
  ЕСЛИ справа свободно  
    ТО вправо  
    ИНАЧЕ вверх 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 

 
81) Сколько клеток лабиринта соответствуют требованию, что, начав 

движение в ней и выполнив предложенную программу, РОБОТ уцелеет и остановится в закра-
шенной клетке (клетка F1)? 

 1) 6 2) 10 3) 13  4) 16 

ПОКА снизу свободно ИЛИ справа свободно  
  ПОКА справа свободно  
    вправо  
  КОНЕЦ ПОКА 
  вниз 
КОНЕЦ ПОКА 
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82) Сколько клеток лабиринта соответствуют требованию, что, начав движение в ней и выполнив 
предложенную программу, РОБОТ уцелеет и остановится в закрашенной клетке (клетка F1)? 

 1) 10 2) 13 3) 16  4) 20 

ПОКА снизу свободно ИЛИ справа свободно  
  ПОКА снизу свободно  
    вниз  
  КОНЕЦ ПОКА 
  вправо 
КОНЕЦ ПОКА 

 

83) Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, 
оставляя след в виде линии. Чертёжник может выполнять команду Сместиться на (a, b) (где a, b – 
целые числа), перемещающую Чертёжника из точки с координатами (x, y) в точку с координатами 
(x + a, y + b). Чертёжнику был дан для исполнения следующий алгоритм: 
Сместиться на (2,-5) 
Повтори N раз 
  Сместиться на (25, 12)  
  Сместиться на (a, b) 
конец 
Сместиться на (–17, –35) 
Определите минимальное натуральное значение N > 1, для которого найдутся такие значения 
чисел a и b, что после выполнения программы Чертёжник возвратится в исходную точку? 

84) Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, оставляя след в виде линии. 
Чертёжник может выполнять команду Сместиться на (a, b) (где a, b – целые числа), перемещаю-
щую Чертёжника из точки с координатами (x, y) в точку с координатами (x + a, y + b). Чертёжнику 
был дан для исполнения следующий алгоритм: 
Сместиться на (-7,5) 
Повтори N раз 
  Сместиться на (15, 22)  
  Сместиться на (a, b) 
конец 
Сместиться на (–17, –35) 
Определите минимальное натуральное значение N > 1, для которого найдутся такие значения 
чисел a и b, что после выполнения программы Чертёжник возвратится в исходную точку? 

85) Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, оставляя след в виде линии. 
Чертёжник может выполнять команду Сместиться на (a, b) (где a, b – целые числа), перемещаю-
щую Чертёжника из точки с координатами (x, y) в точку с координатами (x + a, y + b). Чертёжнику 
был дан для исполнения следующий алгоритм: 
Сместиться на (52,-7) 
Повтори N раз 
  Сместиться на (15, 22)  
  Сместиться на (a, b) 
конец 
Сместиться на (–17, –35) 
Определите минимальное натуральное значение N > 1, для которого найдутся такие значения 
чисел a и b, что после выполнения программы Чертёжник возвратится в исходную точку? 

86) Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, оставляя след в виде линии. 
Чертёжник может выполнять команду Сместиться на (a, b) (где a, b – целые числа), перемещаю-
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щую Чертёжника из точки с координатами (x, y) в точку с координатами (x + a, y + b). Чертёжнику 
был дан для исполнения следующий алгоритм: 
Сместиться на (38,-12) 
Повтори N раз 
  Сместиться на (17, 12)  
  Сместиться на (a, b) 
конец 
Сместиться на (–16, –21) 
Определите минимальное натуральное значение N > 1, для которого найдутся такие значения 
чисел a и b, что после выполнения программы Чертёжник возвратится в исходную точку? 

87) Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, оставляя след в виде линии. 
Чертёжник может выполнять команду Сместиться на (a, b) (где a, b – целые числа), перемещаю-
щую Чертёжника из точки с координатами (x, y) в точку с координатами (x + a, y + b). Чертёжнику 
был дан для исполнения следующий алгоритм: 
Сместиться на (38,-12) 
Повтори N раз 
  Сместиться на (17, 12)  
  Сместиться на (a, b) 
конец 
Сместиться на (–21, –22) 
Определите минимальное натуральное значение N > 1, для которого найдутся такие значения 
чисел a и b, что после выполнения программы Чертёжник возвратится в исходную точку? 

88) Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, оставляя след в виде линии. 
Чертёжник может выполнять команду Сместиться на (a, b) (где a, b – целые числа), перемещаю-
щую Чертёжника из точки с координатами (x, y) в точку с координатами (x + a, y + b). Чертёжнику 
был дан для исполнения следующий алгоритм: 
Сместиться на (32,-35) 
Повтори N раз 
  Сместиться на (7, 32)  
  Сместиться на (a, b) 
конец 
Сместиться на (6, –22) 
Определите минимальное натуральное значение N > 1, для которого найдутся такие значения 
чисел a и b, что после выполнения программы Чертёжник возвратится в исходную точку? 

89) Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, оставляя след в виде линии. 
Чертёжник может выполнять команду Сместиться на (a, b) (где a, b – целые числа), перемещаю-
щую Чертёжника из точки с координатами (x, y) в точку с координатами (x + a, y + b). Чертёжнику 
был дан для исполнения следующий алгоритм: 
Сместиться на (32,-25) 
Повтори N раз 
  Сместиться на (7, b)  
  Сместиться на (a, 32) 
конец 
Сместиться на (-6, 64) 
Определите минимальное натуральное значение N > 1, для которого найдутся такие значения 
чисел a и b, что после выполнения программы Чертёжник возвратится в исходную точку? 

90) Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, оставляя след в виде линии. 
Чертёжник может выполнять команду Сместиться на (a, b) (где a, b – целые числа), перемещаю-
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щую Чертёжника из точки с координатами (x, y) в точку с координатами (x + a, y + b). Чертёжнику 
был дан для исполнения следующий алгоритм: 
Сместиться на (32, 20) 
Повтори N раз 
  Сместиться на (7, b)  
  Сместиться на (a, 13) 
конец 
Сместиться на (9, 62) 
Определите минимальное натуральное значение N > 1, для которого найдутся такие значения 
чисел a и b, что после выполнения программы Чертёжник возвратится в исходную точку? 

91) Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, оставляя след в виде линии. 
Чертёжник может выполнять команду Сместиться на (a, b) (где a, b – целые числа), перемещаю-
щую Чертёжника из точки с координатами (x, y) в точку с координатами (x + a, y + b). Чертёжнику 
был дан для исполнения следующий алгоритм: 
Сместиться на (32, -112) 
Повтори N раз 
  Сместиться на (17, b)  
  Сместиться на (a, 23) 
конец 
Сместиться на (-78, 43) 
Определите минимальное натуральное значение N > 1, для которого найдутся такие значения 
чисел a и b, что после выполнения программы Чертёжник возвратится в исходную точку? 

92) Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, оставляя след в виде линии. 
Чертёжник может выполнять команду Сместиться на (a, b) (где a, b – целые числа), перемещаю-
щую Чертёжника из точки с координатами (x, y) в точку с координатами (x + a, y + b). Чертёжнику 
был дан для исполнения следующий алгоритм: 
Сместиться на (2, -1) 
Повтори N раз 
  Сместиться на (a, b)  
  Сместиться на (13, 2) 
конец 
Сместиться на (-20, 49) 
Определите максимальное натуральное значение N, для которого найдутся такие значения 
чисел a и b, что после выполнения программы Чертёжник возвратится в исходную точку? 

93) Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, оставляя след в виде линии. 
Чертёжник может выполнять команду Сместиться на (a, b) (где a, b – целые числа), перемещаю-
щую Чертёжника из точки с координатами (x, y) в точку с координатами (x + a, y + b). Чертёжнику 
был дан для исполнения следующий алгоритм: 
Сместиться на (12, 42) 
Повтори N раз 
  Сместиться на (11, b)  
  Сместиться на (a, 5) 
конец 
Сместиться на (66, 49) 
Определите максимальное натуральное значение N, для которого найдутся такие значения 
чисел a и b, что после выполнения программы Чертёжник возвратится в исходную точку? 

94) Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, оставляя след в виде линии. 
Чертёжник может выполнять команду Сместиться на (a, b) (где a, b – целые числа), перемещаю-
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щую Чертёжника из точки с координатами (x, y) в точку с координатами (x + a, y + b). Чертёжнику 
был дан для исполнения следующий алгоритм: 
Сместиться на (12, 11) 
Повтори N раз 
  Сместиться на (a, b)  
  Сместиться на (1, 2) 
конец 
Сместиться на (-57, 49) 
Определите максимальное натуральное значение N, для которого найдутся такие значения 
чисел a и b, что после выполнения программы Чертёжник возвратится в исходную точку? 

95) Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, оставляя след в виде линии. 
Чертёжник может выполнять команду Сместиться на (a, b) (где a, b – целые числа), перемещаю-
щую Чертёжника из точки с координатами (x, y) в точку с координатами (x + a, y + b). Чертёжнику 
был дан для исполнения следующий алгоритм: 
Сместиться на (1, -3) 
Повтори N раз 
  Сместиться на (11, b)  
  Сместиться на (a, 5) 
конец 
Сместиться на (-13, 24) 
Определите максимальное натуральное значение N, для которого найдутся такие значения 
чисел a и b, что после выполнения программы Чертёжник возвратится в исходную точку? 

96) Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, оставляя след в виде линии. 
Чертёжник может выполнять команду Сместиться на (a, b) (где a, b – целые числа), перемещаю-
щую Чертёжника из точки с координатами (x, y) в точку с координатами (x + a, y + b). Чертёжнику 
был дан для исполнения следующий алгоритм: 
Сместиться на (3, 24) 
Повтори N раз 
  Сместиться на (11, b)  
  Сместиться на (a, 5) 
конец 
Сместиться на (-38, 24) 
Определите максимальное натуральное значение N, для которого найдутся такие значения 
чисел a и b, что после выполнения программы Чертёжник возвратится в исходную точку? 

97) Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, оставляя след в виде линии. 
Чертёжник может выполнять команду Сместиться на (a, b) (где a, b – целые числа), перемещаю-
щую Чертёжника из точки с координатами (x, y) в точку с координатами (x + a, y + b). Чертёжнику 
был дан для исполнения следующий алгоритм: 
Сместиться на (-3, 24) 
Повтори N раз 
  Сместиться на (91, b)  
  Сместиться на (a, 54) 
конец 
Сместиться на (-15, 24) 
Сколько существует натуральных значений N, для которых найдутся такие значения чисел a и 
b, что после выполнения программы Чертёжник возвратится в исходную точку? 

98) Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, оставляя след в виде линии. 
Чертёжник может выполнять команду Сместиться на (a, b) (где a, b – целые числа), перемещаю-
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щую Чертёжника из точки с координатами (x, y) в точку с координатами (x + a, y + b). Чертёжнику 
был дан для исполнения следующий алгоритм: 
Сместиться на (13, -4) 
Повтори N раз 
  Сместиться на (91, b)  
  Сместиться на (a, 54) 
конец 
Сместиться на (-15, 19) 
Сколько существует натуральных значений N, для которых найдутся такие значения чисел a и 
b, что после выполнения программы Чертёжник возвратится в исходную точку? 

99) Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, оставляя след в виде линии. 
Чертёжник может выполнять команду Сместиться на (a, b) (где a, b – целые числа), перемещаю-
щую Чертёжника из точки с координатами (x, y) в точку с координатами (x + a, y + b). Чертёжнику 
был дан для исполнения следующий алгоритм: 
Сместиться на (-3, 4) 
Повтори N раз 
  Сместиться на (a, b)  
  Сместиться на (12, 5) 
конец 
Сместиться на (-9, 32) 
Сколько существует натуральных значений N, для которых найдутся такие значения чисел a и 
b, что после выполнения программы Чертёжник возвратится в исходную точку? 

100) Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, оставляя след в виде линии. 
Чертёжник может выполнять команду Сместиться на (a, b) (где a, b – целые числа), перемещаю-
щую Чертёжника из точки с координатами (x, y) в точку с координатами (x + a, y + b). Чертёжнику 
был дан для исполнения следующий алгоритм: 
Сместиться на (-1, 24) 
Повтори N раз 
  Сместиться на (a, b)  
  Сместиться на (11, -1) 
конец 
Сместиться на (13, -4) 
Сколько существует натуральных значений N, для которых найдутся такие значения чисел a и 
b, что после выполнения программы Чертёжник возвратится в исходную точку? 

101) Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, оставляя след в виде линии. 
Чертёжник может выполнять команду Сместиться на (a, b) (где a, b – целые числа), перемещаю-
щую Чертёжника из точки с координатами (x, y) в точку с координатами (x + a, y + b). Чертёжнику 
был дан для исполнения следующий алгоритм: 
Сместиться на (-1, -2) 
Повтори N раз 
  Сместиться на (a, b)  
  Сместиться на (-1, -2) 
конец 
Сместиться на (-20, -12) 
После выполнения этого алгоритма Чертёжник возвращается в исходную точку. Какое наибольшее 
число повторений могло быть указано в конструкции «Повтори … раз»? 

102) Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, оставляя след в виде линии. 
Чертёжник может выполнять команду Сместиться на (a, b) (где a, b – целые числа), перемещаю-
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щую Чертёжника из точки с координатами (x, y) в точку с координатами (x + a, y + b). Чертёжнику 
был дан для исполнения следующий алгоритм: 
Сместиться на (-1, 2) 
Повтори N раз 
  Сместиться на (a, b)  
  Сместиться на (-1, -2) 
конец 
Сместиться на (-24, -12) 
После выполнения этого алгоритма Чертёжник возвращается в исходную точку. Какое наибольшее 
число повторений могло быть указано в конструкции «Повтори … раз»? 

103) Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, оставляя след в виде линии. 
Чертёжник может выполнять команду Сместиться на (a, b) (где a, b – целые числа), перемещаю-
щую Чертёжника из точки с координатами (x, y) в точку с координатами (x + a, y + b). Чертёжнику 
был дан для исполнения следующий алгоритм: 
Сместиться на (16, -21) 
Повтори N раз 
  Сместиться на (a, b)  
  Сместиться на (-1, -2) 
конец 
Сместиться на (-60, -12) 
После выполнения этого алгоритма Чертёжник возвращается в исходную точку. Какое наибольшее 
число повторений могло быть указано в конструкции «Повтори … раз»? 

104) (В.Ю. Беспалова, г. Каменск-Уральский) Чертёжник находился в начале координат. Ему был дан 
для исполнения следующий алгоритм: 
Сместиться на (-7,–1) 
Повтори N раз 
  Сместиться на (15, 22)  
  Сместиться на (a, b) 
конец 
Сместиться на (23, –32) 
Найдите наибольшее число повторений N в конструкции «Повтори … раз», при котором значения 
a и b можно выбрать так, что после выполнения алгоритм Чертёжник окажется в точке (1; –3). 

105) (В.Ю. Беспалова, г. Каменск-Уральский) Чертежнику был дан для исполнения следующий алго-
ритм: 
Сместиться на (1,–1) 
Повтори 3 раза 
  Сместиться на (a, b)  
  Сместиться на (4, 5) 
конец 
Сместиться на (17, 31) 
Найдите целые значения a и b, для которых после выполнения  программы Чертёжник окажется в 
исходной точке.  Ответ запишите в виде двух  чисел через запятую. 

106) (В.Ю. Беспалова, г. Каменск-Уральский) Чертёжник находился в начале координат. Ему был дан 
для исполнения следующий алгоритм: 
Сместиться на (-5, 15) 
Повтори 4 раза 
  Сместиться на (5, 1)  
  Сместиться на (a, b) 
конец 
Сместиться на (90, 4) 
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Найдите целые значения a и b, для которых после выполнения  программы Чертёжник окажется в 
точке (5; 3).  Ответ запишите в виде двух  чисел через запятую. 

107) (В.Ю. Беспалова, г. Каменск-Уральский) Чертежнику был дан для исполнения следующий алго-
ритм: 
Сместиться на (3,–6) 
Повтори N раза 
  Сместиться на (4, b)  
  Сместиться на (6, –6) 
конец 
Сместиться на (-53, 26) 
Найдите целое значение b, для которого после выполнения  программы Чертёжник окажется в ис-
ходной точке.   

108) (В.Ю. Беспалова, г. Каменск-Уральский) Чертежник находился в начале координат. Ему был дан 
для исполнения следующий алгоритм: 
Сместиться на (-3,–5) 
Повтори N раза 
  Сместиться на (2, b)  
  Сместиться на (8, –12) 
конец 
Сместиться на (2, 3) 
Найдите целое значение b, для которого после выполнения  программы Чертёжник окажется в 
точке (59; 46).     

109) (В.Ю. Беспалова, г. Каменск-Уральский) Роботу был дан для исполнения алгоритм, в котором 
N > 1; А и В – целые числа. 
НАЧАЛО 
 ВПРАВО 24 
 ПОВТОРИ N РАЗ 
   ВНИЗ 13 
   ВПРАВО А 
   ВНИЗ В 
   ВВЕРХ 28 
   ВНИЗ 15 
 КОНЕЦ ПОВТОРИ 
 ВНИЗ 13 
КОНЕЦ 
 Укажите наименьшее возможное N, для которого найдутся такие А и В, что Робот после выпол-
нения алгоритма окажется на 5 клеток ниже исходной. 

110) Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, оставляя след в виде линии. 
Чертёжник может выполнять команду Сместиться на (a, b) (где a, b – целые числа), перемещаю-
щую Чертёжника из точки с координатами (x, y) в точку с координатами (x + a, y + b). Чертёжнику 
был дан для исполнения следующий алгоритм: 
Сместиться на (1, -3) 
Повтори ... раз 
  Сместиться на (..., …)  
  Сместиться на (-1, -2) 
конец 
Сместиться на (-25, -33) 
После выполнения этого алгоритма Чертёжник возвращается в исходную точку. Какое наибольшее 
число повторений могло быть указано в конструкции «Повтори … раз»? 
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111) Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, оставляя след в виде линии. 
Чертёжник может выполнять команду Сместиться на (a, b) (где a, b – целые числа), перемещаю-
щую Чертёжника из точки с координатами (x, y) в точку с координатами (x + a, y + b). Чертёжнику 
был дан для исполнения следующий алгоритм: 
Сместиться на (-12, 13) 
Повтори ... раз 
  Сместиться на (..., …)  
  Сместиться на (-1, -2) 
конец 
Сместиться на (-25, -33) 
После выполнения этого алгоритма Чертёжник возвращается в исходную точку. Какое наибольшее 
число повторений могло быть указано в конструкции «Повтори … раз»? 

112) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (222) ИЛИ нашлось (888) 
  ЕСЛИ нашлось (222) 
    ТО заменить (222, 8) 
    ИНАЧЕ заменить (888, 2) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 65 идущих подряд цифр 8? В ответе запишите полученную строку. 

113) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (333) ИЛИ нашлось (555) 
  ЕСЛИ нашлось (555) 
    ТО заменить (555, 3) 
    ИНАЧЕ заменить (333, 5) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 65 идущих подряд цифр 5? В ответе запишите полученную строку. 

114) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (222) ИЛИ нашлось (888) 
  ЕСЛИ нашлось (222) 
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    ТО заменить (222, 8) 
    ИНАЧЕ заменить (888, 2) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 62 идущих подряд цифр 8? В ответе запишите полученную строку. 

115) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (333) ИЛИ нашлось (555) 
  ЕСЛИ нашлось (555) 
    ТО заменить (555, 3) 
    ИНАЧЕ заменить (333, 5) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 62 идущих подряд цифр 5? В ответе запишите полученную строку. 

116) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (222) ИЛИ нашлось (888) 
  ЕСЛИ нашлось (222) 
    ТО заменить (222, 8) 
    ИНАЧЕ заменить (888, 2) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 72 идущих подряд цифр 8? В ответе запишите полученную строку. 

117) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (333) ИЛИ нашлось (555) 
  ЕСЛИ нашлось (555) 
    ТО заменить (555, 3) 
    ИНАЧЕ заменить (333, 5) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
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Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 72 идущих подряд цифр 5? В ответе запишите полученную строку. 

118) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (222) ИЛИ нашлось (888) 
  ЕСЛИ нашлось (222) 
    ТО заменить (222, 8) 
    ИНАЧЕ заменить (888, 2) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 93 идущих подряд цифр 8? В ответе запишите полученную строку. 

119) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (333) ИЛИ нашлось (555) 
  ЕСЛИ нашлось (555) 
    ТО заменить (555, 3) 
    ИНАЧЕ заменить (333, 5) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 93 идущих подряд цифр 5? В ответе запишите полученную строку. 

120) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (222) ИЛИ нашлось (888) 
  ЕСЛИ нашлось (222) 
    ТО заменить (222, 8) 
    ИНАЧЕ заменить (888, 2) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 146 идущих подряд цифр 8? В ответе запишите полученную строку. 

121) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
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нашлось (v) 
Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (333) ИЛИ нашлось (555) 
  ЕСЛИ нашлось (555) 
    ТО заменить (555, 3) 
    ИНАЧЕ заменить (333, 5) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 146 идущих подряд цифр 5? В ответе запишите полученную строку. 

122) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (222) ИЛИ нашлось (888) 
  ЕСЛИ нашлось (222) 
    ТО заменить (222, 8) 
    ИНАЧЕ заменить (888, 2) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 156 идущих подряд цифр 8? В ответе запишите полученную строку. 

123) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (333) ИЛИ нашлось (555) 
  ЕСЛИ нашлось (555) 
    ТО заменить (555, 3) 
    ИНАЧЕ заменить (333, 5) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 156 идущих подряд цифр 5? В ответе запишите полученную строку. 

124) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (222) ИЛИ нашлось (888) 
  ЕСЛИ нашлось (222) 
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    ТО заменить (222, 8) 
    ИНАЧЕ заменить (888, 2) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 184 идущих подряд цифр 8? В ответе запишите полученную строку. 

125) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (333) ИЛИ нашлось (555) 
  ЕСЛИ нашлось (555) 
    ТО заменить (555, 3) 
    ИНАЧЕ заменить (333, 5) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 184 идущих подряд цифр 5? В ответе запишите полученную строку. 

126) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (222) ИЛИ нашлось (888) 
  ЕСЛИ нашлось (222) 
    ТО заменить (222, 8) 
    ИНАЧЕ заменить (888, 2) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 193 идущих подряд цифр 8? В ответе запишите полученную строку. 

127) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (333) ИЛИ нашлось (555) 
  ЕСЛИ нашлось (555) 
    ТО заменить (555, 3) 
    ИНАЧЕ заменить (333, 5) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
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Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 193 идущих подряд цифр 5? В ответе запишите полученную строку. 

128) (А.Н. Носкин) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Ре-
дактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (222) ИЛИ нашлось (888) 
  ПОКА нашлось (555) 
    заменить (555, 8) 
  КОНЕЦ ПОКА 
  ЕСЛИ нашлось (222) 
    ТО заменить (222, 8) 
    ИНАЧЕ заменить (888, 2) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Дана строка, состоящая из 21 цифры, причем первые три цифры – двойки, а остальные – пятерки. 
Какая строка получится в результате применения программы к данной строке? 

129) (А.Н. Носкин) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Ре-
дактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (888) 
  ПОКА нашлось (555) 
    заменить (555, 8) 
  КОНЕЦ ПОКА 
  ПОКА нашлось (888) 
    заменить (888, 5) 
  КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Дана строка, состоящая из 21 цифры, причем первые девять цифр – восьмерки, а остальные – пя-
терки. Какая строка получится в результате применения программы к данной строке? 

130) (А.Н. Носкин) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Ре-
дактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (888) 
  ЕСЛИ нашлось (555) 
    ТО заменить (555, 8) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
  ПОКА нашлось (888) 
    заменить (888, 5) 
  КОНЕЦ ПОКА 
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  ЕСЛИ нашлось (555) 
    ТО заменить (555, 8) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Дана строка, состоящая из 21 цифры, причем первые 18 цифр – восьмерки, а остальные – пятерки. 
Какая строка получится в результате применения программы к данной строке? 

131) (А.Н. Носкин) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Ре-
дактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (444) ИЛИ нашлось (888) 
  ЕСЛИ нашлось (444)   
    ТО заменить (444, 8) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
  ПОКА нашлось (555) 
    заменить (555, 8) 
  КОНЕЦ ПОКА 
  ПОКА нашлось (888) 
    заменить (888, 3) 
  КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Дана строка, состоящая из 21 цифры, причем первые девять цифр – четверки, а остальные – пя-
терки. Какая строка получится в результате применения программы к данной строке? 

132) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (333) ИЛИ нашлось (888) 
  ЕСЛИ нашлось (333) 
    ТО заменить (333, 8) 
    ИНАЧЕ заменить (888, 3) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 125 идущих подряд цифр 8? В ответе запишите полученную строку. 

133) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (18) ИЛИ нашлось (288) ИЛИ нашлось (3888) 
  ЕСЛИ нашлось (18) 
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  ТО заменить (18, 2) 
  ИНАЧЕ  
    ЕСЛИ нашлось (288) 
    ТО заменить (288, 3) 
    ИНАЧЕ заменить (3888, 1) 
    КОНЕЦ ЕСЛИ 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения этой программы к строке, состоящей из цифры 1, 
за которой следуют 80 идущих подряд цифр 8? В ответе запишите полученную строку. 

134) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (5555) ИЛИ нашлось (3333) 
  ЕСЛИ нашлось (5555) 
    ТО заменить (5555, 3) 
    ИНАЧЕ заменить (3333, 5) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 147 идущих подряд цифр 5? В ответе запишите полученную строку. 

135) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (5555) ИЛИ нашлось (3333) 
  ЕСЛИ нашлось (5555) 
    ТО заменить (5555, 3) 
    ИНАЧЕ заменить (3333, 5) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 147 идущих подряд цифр 3? В ответе запишите полученную строку. 

136) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (2222) ИЛИ нашлось (666) 
  ЕСЛИ нашлось (2222) 
    ТО заменить (2222, 6) 
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    ИНАЧЕ заменить (666, 2) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 79 идущих подряд цифр 2? В ответе запишите полученную строку. 

137) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (2222) ИЛИ нашлось (666) 
  ЕСЛИ нашлось (2222) 
    ТО заменить (2222, 6) 
    ИНАЧЕ заменить (666, 2) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 79 идущих подряд цифр 6? В ответе запишите полученную строку. 

138) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (2222) ИЛИ нашлось (666) 
  ЕСЛИ нашлось (2222) 
    ТО заменить (2222, 6) 
    ИНАЧЕ заменить (666, 2) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 166 идущих подряд цифр 2? В ответе запишите полученную строку. 

139) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (2222) ИЛИ нашлось (666) 
  ЕСЛИ нашлось (2222) 
    ТО заменить (2222, 6) 
    ИНАЧЕ заменить (666, 2) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
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Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 166 идущих подряд цифр 6? В ответе запишите полученную строку. 

140) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (2222) ИЛИ нашлось (666) 
  ЕСЛИ нашлось (2222) 
    ТО заменить (2222, 6) 
    ИНАЧЕ заменить (666, 2) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 239 идущих подряд цифр 2? В ответе запишите полученную строку. 

141) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (2222) ИЛИ нашлось (666) 
  ЕСЛИ нашлось (2222) 
    ТО заменить (2222, 6) 
    ИНАЧЕ заменить (666, 2) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 239 идущих подряд цифр 6? В ответе запишите полученную строку. 

142) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (222) ИЛИ нашлось (6666) 
  ЕСЛИ нашлось (222) 
    ТО заменить (222, 6) 
    ИНАЧЕ заменить (6666, 2) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 282 идущих подряд цифр 2? В ответе запишите полученную строку. 

143) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
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нашлось (v) 
Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (222) ИЛИ нашлось (6666) 
  ЕСЛИ нашлось (222) 
    ТО заменить (222, 6) 
    ИНАЧЕ заменить (6666, 2) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 282 идущих подряд цифр 6? В ответе запишите полученную строку. 

144) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (222) ИЛИ нашлось (6666) 
  ЕСЛИ нашлось (222) 
    ТО заменить (222, 6) 
    ИНАЧЕ заменить (6666, 2) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 292 идущих подряд цифр 2? В ответе запишите полученную строку. 

145) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (222) ИЛИ нашлось (6666) 
  ЕСЛИ нашлось (222) 
    ТО заменить (222, 6) 
    ИНАЧЕ заменить (6666, 2) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 292 идущих подряд цифр 6? В ответе запишите полученную строку. 

146) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (4444) ИЛИ нашлось (7777) 
  ЕСЛИ нашлось (4444) 
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    ТО заменить (4444, 77) 
    ИНАЧЕ заменить (7777, 44) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 86 идущих подряд цифр 4? В ответе запишите полученную строку. 

147) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (4444) ИЛИ нашлось (7777) 
  ЕСЛИ нашлось (4444) 
    ТО заменить (4444, 77) 
    ИНАЧЕ заменить (7777, 44) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 86 идущих подряд цифр 7? В ответе запишите полученную строку. 

148) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (4444) ИЛИ нашлось (7777) 
  ЕСЛИ нашлось (4444) 
    ТО заменить (4444, 77) 
    ИНАЧЕ заменить (7777, 44) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 123 идущих подряд цифр 4? В ответе запишите полученную строку. 

149) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (4444) ИЛИ нашлось (7777) 
  ЕСЛИ нашлось (4444) 
    ТО заменить (4444, 77) 
    ИНАЧЕ заменить (7777, 44) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
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Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 123 идущих подряд цифр 7? В ответе запишите полученную строку. 

150) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (4444) ИЛИ нашлось (777) 
  ЕСЛИ нашлось (4444) 
    ТО заменить (4444, 77) 
    ИНАЧЕ заменить (777, 4) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 186 идущих подряд цифр 4? В ответе запишите полученную строку. 

151) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (4444) ИЛИ нашлось (777) 
  ЕСЛИ нашлось (4444) 
    ТО заменить (4444, 77) 
    ИНАЧЕ заменить (777, 4) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 186 идущих подряд цифр 7? В ответе запишите полученную строку. 

152) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (4444) ИЛИ нашлось (777) 
  ЕСЛИ нашлось (4444) 
    ТО заменить (4444, 77) 
    ИНАЧЕ заменить (777, 4) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 197 идущих подряд цифр 4? В ответе запишите полученную строку. 

153) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
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нашлось (v) 
Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (4444) ИЛИ нашлось (777) 
  ЕСЛИ нашлось (4444) 
    ТО заменить (4444, 77) 
    ИНАЧЕ заменить (777, 4) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 197 идущих подряд цифр 7? В ответе запишите полученную строку. 

154) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (4444) ИЛИ нашлось (777) 
  ЕСЛИ нашлось (4444) 
    ТО заменить (4444, 77) 
    ИНАЧЕ заменить (777, 4) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 204 идущих подряд цифр 4? В ответе запишите полученную строку. 

155) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (4444) ИЛИ нашлось (777) 
  ЕСЛИ нашлось (4444) 
    ТО заменить (4444, 77) 
    ИНАЧЕ заменить (777, 4) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 204 идущих подряд цифр 7? В ответе запишите полученную строку. 

156) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (9999) ИЛИ нашлось (333) 
  ЕСЛИ нашлось (9999) 

http://kpolyakov.spb.ru/


© К. Поляков, 2009-2021 

 49 http://kpolyakov.spb.ru 

    ТО заменить (9999, 3) 
    ИНАЧЕ заменить (333, 99) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 185 идущих подряд цифр 9? В ответе запишите полученную строку. 

157) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (9999) ИЛИ нашлось (333) 
  ЕСЛИ нашлось (9999) 
    ТО заменить (9999, 3) 
    ИНАЧЕ заменить (333, 99) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 185 идущих подряд цифр 3? В ответе запишите полученную строку. 

158) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (9999) ИЛИ нашлось (333) 
  ЕСЛИ нашлось (9999) 
    ТО заменить (9999, 3) 
    ИНАЧЕ заменить (333, 99) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 194 идущих подряд цифр 9? В ответе запишите полученную строку. 

159) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (9999) ИЛИ нашлось (333) 
  ЕСЛИ нашлось (9999) 
    ТО заменить (9999, 3) 
    ИНАЧЕ заменить (333, 99) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
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Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 194 идущих подряд цифр 3? В ответе запишите полученную строку. 

160) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (9999) ИЛИ нашлось (333) 
  ЕСЛИ нашлось (9999) 
    ТО заменить (9999, 3) 
    ИНАЧЕ заменить (333, 99) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 207 идущих подряд цифр 9? В ответе запишите полученную строку. 

161) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (9999) ИЛИ нашлось (333) 
  ЕСЛИ нашлось (9999) 
    ТО заменить (9999, 3) 
    ИНАЧЕ заменить (333, 99) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из 207 идущих подряд цифр 3? В ответе запишите полученную строку. 

162) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (25) ИЛИ нашлось (355) ИЛИ нашлось (4555) 
  ЕСЛИ нашлось (25) ТО заменить (25, 3) КОНЕЦ ЕСЛИ 
  ЕСЛИ нашлось (355) ТО заменить (355, 4) КОНЕЦ ЕСЛИ 
  ЕСЛИ нашлось (4555) ТО заменить (4555, 2) КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из цифры 3 и следующих за ней 57 цифр 5? В ответе запишите полученную строку. 

163) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 
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Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (25) ИЛИ нашлось (355) ИЛИ нашлось (4555) 
  ЕСЛИ нашлось (25) ТО заменить (25, 3) КОНЕЦ ЕСЛИ 
  ЕСЛИ нашлось (355) ТО заменить (355, 4) КОНЕЦ ЕСЛИ 
  ЕСЛИ нашлось (4555) ТО заменить (4555, 2) КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из цифры 4 и следующих за ними 90 цифр 5? В ответе запишите полученную строку. 

164) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (25) ИЛИ нашлось (355) ИЛИ нашлось (4555) 
  ЕСЛИ нашлось (25) ТО заменить (25, 4) КОНЕЦ ЕСЛИ 
  ЕСЛИ нашлось (355) ТО заменить (355, 2) КОНЕЦ ЕСЛИ 
  ЕСЛИ нашлось (4555) ТО заменить (4555, 3) КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состо-
ящей из цифры 2 и следующих за ними 81 цифр 5? В ответе запишите полученную строку. 

165) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (25) ИЛИ нашлось (355) ИЛИ нашлось (4555) 
  ЕСЛИ нашлось (25) ТО заменить (25, 4) КОНЕЦ ЕСЛИ 
  ЕСЛИ нашлось (355) ТО заменить (355, 2) КОНЕЦ ЕСЛИ 
  ЕСЛИ нашлось (4555) ТО заменить (4555, 3) КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, в кото-
рой первая и последняя цифры – 3, а между ними стоит 100 цифр 5? В ответе запишите получен-
ную строку. 

166) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (63) ИЛИ нашлось (664) ИЛИ нашлось (6665) 
  ЕСЛИ нашлось (63) ТО заменить (63, 4) КОНЕЦ ЕСЛИ  
  ЕСЛИ нашлось (664) ТО заменить (664, 5) КОНЕЦ ЕСЛИ 
  ЕСЛИ нашлось (6665) ТО заменить (6665, 3) КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
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КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, в кото-
рой первая и последняя цифры – 3, а между ними стоит 100 цифр 6? В ответе запишите получен-
ную строку. 

167) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (63) ИЛИ нашлось (664) ИЛИ нашлось (6665) 
  ЕСЛИ нашлось (63) ТО заменить (63, 4) КОНЕЦ ЕСЛИ  
  ЕСЛИ нашлось (664) ТО заменить (664, 5) КОНЕЦ ЕСЛИ 
  ЕСЛИ нашлось (6665) ТО заменить (6665, 3) КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, в кото-
рой первая и последняя цифры – 3, а между ними стоит 120 цифр 6? В ответе запишите получен-
ную строку. 

168) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (63) ИЛИ нашлось (664) ИЛИ нашлось (6665) 
  ЕСЛИ нашлось (63) ТО заменить (63, 4)  
  ИНАЧЕ 
    ЕСЛИ нашлось (664) ТО заменить (664, 5)  
    ИНАЧЕ 
      ЕСЛИ нашлось (6665) ТО заменить (6665, 3) КОНЕЦ ЕСЛИ 
    КОНЕЦ ЕСЛИ 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, в кото-
рой первая и последняя цифры – 4, а между ними стоит 125 цифр 6? В ответе запишите получен-
ную строку. 

169) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (63) ИЛИ нашлось (664) ИЛИ нашлось (6665) 
  ЕСЛИ нашлось (63) ТО заменить (63, 4)  
  ИНАЧЕ 
    ЕСЛИ нашлось (664) ТО заменить (664, 5)  
    ИНАЧЕ 
      ЕСЛИ нашлось (6665) ТО заменить (6665, 3) КОНЕЦ ЕСЛИ 
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    КОНЕЦ ЕСЛИ 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, в кото-
рой первая и последняя цифры – 4, а между ними стоит 79 цифр 6? В ответе запишите полученную 
строку. 

170) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (63) ИЛИ нашлось (664) ИЛИ нашлось (6665) 
  ЕСЛИ нашлось (63) ТО заменить (63, 4)  
  ИНАЧЕ 
    ЕСЛИ нашлось (664) ТО заменить (664, 65)  
    ИНАЧЕ 
      ЕСЛИ нашлось (6665) ТО заменить (6665, 663) КОНЕЦ ЕСЛИ 
    КОНЕЦ ЕСЛИ 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, в кото-
рой первая и последняя цифры – 5, а между ними стоит 120 цифр 6? В ответе запишите получен-
ную строку. 

171) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (63) ИЛИ нашлось (664) ИЛИ нашлось (6665) 
  ЕСЛИ нашлось (63) ТО заменить (63, 4)  
  ИНАЧЕ 
    ЕСЛИ нашлось (664) ТО заменить (664, 65)  
    ИНАЧЕ 
      ЕСЛИ нашлось (6665) ТО заменить (6665, 663) КОНЕЦ ЕСЛИ 
    КОНЕЦ ЕСЛИ 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, в кото-
рой первая и последняя цифры – 5, а между ними стоит 152 цифры 6? В ответе запишите получен-
ную строку. 

172) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
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НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (63) ИЛИ нашлось (664) ИЛИ нашлось (6665) 
  ЕСЛИ нашлось (63) ТО заменить (63, 4)  
  ИНАЧЕ 
    ЕСЛИ нашлось (664) ТО заменить (664, 65)  
    ИНАЧЕ 
      ЕСЛИ нашлось (6665) ТО заменить (6665, 63) КОНЕЦ ЕСЛИ 
    КОНЕЦ ЕСЛИ 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, в кото-
рой первая и последняя цифры – 3, а между ними стоит 115 цифр 6? В ответе запишите получен-
ную строку. 

173) (Д.В. Богданов) Исполнитель Шифровщик производит поразрядное преобразование натураль-
ных восьмеричных чисел, используя представленную ниже таблицу шифрования. 

Исходная цифра 0 1 2 3 4 5 6 7 
Результат шифрования 3 7 2 1 6 0 4 5 

Пример. Исходное число: 1025. Преобразование разрядов: 1 → 7, 0 → 3, 2 → 2, 5 → 0. Результат: 
7320. Какое число будет получено при исходном числе 32006, если его последовательно зашиф-
ровать с помощью Шифровщика 13 раз? 

174) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
  ПОКА нашлось (10) ИЛИ нашлось (1) 
    ЕСЛИ нашлось (10) 
    ТО заменить (10, 001) 
    ИНАЧЕ заменить (1, 00) 
    КОНЕЦ ЕСЛИ 
  КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке, состоя-
щей из одной единицы и 75 стоящих справа от нее нулей? В ответе запишите, сколько нулей будет 
в конечной строке. 

175) (А.Н. Носкин) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Ре-
дактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (333) 
  ЕСЛИ нашлось (555) 
    ТО заменить (555, 3) 
    ИНАЧЕ заменить (333, 5) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ  
КОНЕЦ ПОКА 
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Дана строка, состоящая из 300 цифр 5. Сколько пятёрок останется в строке после обработки по 
этой программе? 

176) (А.Н. Носкин) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Ре-
дактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (333) 
  ЕСЛИ нашлось (555) 
    ТО заменить (555, 3) 
    ИНАЧЕ заменить (333, 5) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ  
КОНЕЦ ПОКА  
Дана строка, состоящая из 200 цифр 5. Чему равна сумма цифр строки, полученной после обра-
ботки по этой программе? 

177) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (333) 
  ЕСЛИ нашлось (555) 
    ТО заменить (555, 3) 
    ИНАЧЕ заменить (333, 5) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ  
КОНЕЦ ПОКА  
Дана строка, состоящая из 400 цифр 5. Сколько пятёрок было удалено за время обработки строки 
по этой программе? 

178) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (333) 
  ЕСЛИ нашлось (333) 
    ТО заменить (333, 5) 
    ИНАЧЕ заменить (555, 3) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ  
КОНЕЦ ПОКА  
Дана строка, состоящая из 500 цифр 5. Сколько пятёрок было удалено за время обработки строки 
по этой программе? 

179) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (333) 
  ЕСЛИ нашлось (555) 
    ТО заменить (555, 3) 
    ИНАЧЕ заменить (333, 5) 
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  КОНЕЦ ЕСЛИ  
КОНЕЦ ПОКА  
Дана строка, состоящая из 400 цифр 5. Сколько троек было удалено за время обработки строки по 
этой программе? 

180) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (333) 
  ЕСЛИ нашлось (333) 
    ТО заменить (333, 5) 
    ИНАЧЕ заменить (555, 3) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ  
КОНЕЦ ПОКА  
Дана строка, состоящая из 500 цифр 5. Сколько троек было удалено за время обработки строки по 
этой программе? 

181) (Досрочный ЕГЭ-2018) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает 
её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
  ПОКА нашлось (10) ИЛИ нашлось (1) 
    ЕСЛИ нашлось (10) 
    ТО заменить (10, 001) 
    ИНАЧЕ заменить (1, 000) 
    КОНЕЦ ЕСЛИ 
  КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке, состоя-
щей из одной единицы и 80 стоящих справа от нее нулей? В ответе запишите, сколько нулей будет 
в конечной строке. 

182) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Если при выполнении команды заменить цепочка, которую нужно заменить, не найдена, то стро-
ка не изменяется. Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
  ПОКА нашлось (5555) 
    заменить (5555, 33) 
    заменить (333, 5) 
  КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке, состоя-
щей из 150 цифр 5?  

183) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
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нашлось (v) 
Если при выполнении команды заменить цепочка, которую нужно заменить, не найдена, то стро-
ка не изменяется. Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
  ПОКА нашлось (1111) 
    заменить (1111, 33) 
    заменить (333, 1) 
  КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке, состоя-
щей из 198 цифр 1? 

184) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Если при выполнении команды заменить цепочка, которую нужно заменить, не найдена, то стро-
ка не изменяется. Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
  ПОКА нашлось (777) 
    заменить (77, 2) 
    заменить (22, 7) 
  КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке, состоя-
щей из 170 цифр 7? 

185) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Если при выполнении команды заменить цепочка, которую нужно заменить, не найдена, то стро-
ка не изменяется. Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
  ПОКА нашлось (222) 
    заменить (22, 7) 
    заменить (77, 2) 
  КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке, состоя-
щей из 103 цифр 2? 

186) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Если при выполнении команды заменить цепочка, которую нужно заменить, не найдена, то стро-
ка не изменяется. Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
  ПОКА нашлось (777) 
    заменить (777, 22) 
    заменить (222, 7) 
  КОНЕЦ ПОКА 
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КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке, состоя-
щей из 143 цифр 7? 

187) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Если при выполнении команды заменить цепочка, которую нужно заменить, не найдена, то стро-
ка не изменяется. Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
  ПОКА нашлось (56) ИЛИ нашлось (1111) 
    заменить (56, 1) 
    заменить (1111, 1) 
  КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке, состоя-
щей из 102 строк 561 (561561561…561)? 

188) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Если при выполнении команды заменить цепочка, которую нужно заменить, не найдена, то стро-
ка не изменяется. Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
  ПОКА нашлось (56) ИЛИ нашлось (3333) 
    заменить (56, 3) 
    заменить (3333, 3) 
  КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке, состоя-
щей из 121 строки 563 (563563563…563)? 

189) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Если при выполнении команды заменить цепочка, которую нужно заменить, не найдена, то стро-
ка не изменяется. Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
  ПОКА нашлось (68) ИЛИ нашлось (7777) 
    заменить (68, 7) 
    заменить (7777, 7) 
  КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке, состоя-
щей из 143 строки 687 (687687687…687)? 

190) (А.А. Имаев, Москва) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает 
её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  
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Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая про-
веряет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда 
возвращает логическое значение "истина", в противном случае возвращает значение "ложь".  
Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
     ПОКА нашлось (888) ИЛИ нашлось (77) 
          ЕСЛИ нашлось (888) 
               ТО заменить (888, 8777) 
          ИНАЧЕ заменить (77,8) 
          КОНЕЦ ЕСЛИ 
     КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке, состоя-
щей  из 100 идущих подряд цифр 8.  
В ответе через запятую запишите количество цифр 8 и цифр 7, которое будет в конечной строке. 
 

191) (А.А. Имаев, Москва) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает 
её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая про-
веряет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда 
возвращает логическое значение "истина", в противном случае возвращает значение "ложь".  
Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
     ПОКА нашлось (1111) ИЛИ нашлось (000) 
          ЕСЛИ нашлось (1111) 
               ТО заменить (1111, 10000) 
          ИНАЧЕ заменить (000,11) 
          КОНЕЦ ЕСЛИ 
     КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке, состоя-
щей  из 90 идущих подряд цифр 1?  
В ответе через запятую запишите количество цифр 1 и цифр 0, которое будет в конечной строке. 
 

192) (А.А. Имаев, Москва) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает 
её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая про-
веряет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда 
возвращает логическое значение "истина", в противном случае возвращает значение "ложь".  
Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
     ПОКА нашлось (8887) ИЛИ нашлось (77) 
          ЕСЛИ нашлось (8887) 
               ТО заменить (8887, 8) 
          ИНАЧЕ заменить (77,8) 
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          КОНЕЦ ЕСЛИ 
     КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке, состоя-
щей  из 120 идущих подряд цифр 7?  
 

193) (А.А. Имаев, Москва) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает 
её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая про-
веряет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда 
возвращает логическое значение "истина", в противном случае возвращает значение "ложь".  
Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
     ПОКА нашлось (88777) ИЛИ нашлось (7) 
          ЕСЛИ нашлось (88777) 
               ТО заменить (88777, 8) 
          ИНАЧЕ заменить (7,8) 
          КОНЕЦ ЕСЛИ 
     КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке, состоя-
щей  из 120 идущих подряд цифр 7?  
 

194) (А.А. Имаев, Москва) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает 
её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая про-
веряет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда 
возвращает логическое значение "истина", в противном случае возвращает значение "ложь".  
Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
     ПОКА нашлось (78) ИЛИ нашлось (7) 
          ЕСЛИ нашлось (788) 
               ТО заменить (78, 8887) 
          ИНАЧЕ заменить (7,8888) 
          КОНЕЦ ЕСЛИ 
     КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке, состоя-
щей  одной цифры 7 и 55 стоящих справа от неё цифр 8? В ответ, запишите, сколько цифр 8 будет в 
конечной строке.  
 

195) (А.А. Имаев, Москва) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает 
её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  
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Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая про-
веряет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда 
возвращает логическое значение "истина", в противном случае возвращает значение "ложь".  
Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
     ПОКА нашлось (12) ИЛИ нашлось (1) 
          ЕСЛИ нашлось (12) 
               ТО заменить (12, 2221) 
          ИНАЧЕ заменить (1,222222) 
          КОНЕЦ ЕСЛИ 
     КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке, состоя-
щей  одной единицы и 51 стоящих справа от неё цифр 2? В ответ, запишите, сколько цифр 2 будет 
в конечной строке. 

196) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда возвращает логическое зна-
чение "истина", в противном случае возвращает значение "ложь".  
Дана программа для исполнителя Редактор: 
ПОКА нашлось (111) 
    заменить(111, 2) 
    заменить(222, 3) 
    заменить(333, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 

Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке, состоя-
щей  из 100 единиц? 

197) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда возвращает логическое зна-
чение "истина", в противном случае возвращает значение "ложь".  
Дана программа для исполнителя Редактор: 
ПОКА нашлось (111) 
    заменить(111, 2) 
    заменить(222, 3) 
    заменить(333, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 

Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке, состоя-
щей  из 110 единиц? 

198) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
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заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда возвращает логическое зна-
чение "истина", в противном случае возвращает значение "ложь".  
Дана программа для исполнителя Редактор: 
ПОКА нашлось (111) 
    заменить(111, 2) 
    заменить(222, 3) 
    заменить(333, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 

Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке, состоя-
щей  из 120 единиц? 

199) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда возвращает логическое зна-
чение "истина", в противном случае возвращает значение "ложь".  
Дана программа для исполнителя Редактор: 
ПОКА нашлось (111) 
    заменить(111, 2) 
    заменить(222, 3) 
    заменить(333, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 

Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке, состоя-
щей  из 130 единиц? 
 

200) (С.С. Поляков, Саратов) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает 
её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки симво-
лов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда возвращает логическое зна-
чение "истина", в противном случае возвращает значение "ложь".  
Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (222) 
    заменить (222, 1) 
    заменить (111, 2) 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

Какая строка получится в результате применения приведённой программы к строке вида 1…12…2 
(2019 единиц и 2019 двоек)? 
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201) (С.С. Поляков, Саратов) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает 
её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки симво-
лов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда возвращает логическое зна-
чение "истина", в противном случае возвращает значение "ложь".  
Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (222) 
    заменить (222, 1) 
    заменить (111, 2) 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

Какая строка получится в результате применения приведённой программы к строке вида 1…12…2 
(2019 единиц и 2119 двоек)? 

202) (С.С. Поляков, Саратов) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает 
её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки симво-
лов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда возвращает логическое зна-
чение "истина", в противном случае возвращает значение "ложь".  
Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (11) 
    заменить (11, 2) 
    заменить (22, 3) 
    заменить (33, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

Какая строка получится в результате применения приведённой программы к строке вида 1…13…3 
(2019 единиц и 2119 троек)? 

203) (С.С. Поляков, Саратов) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает 
её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки симво-
лов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда возвращает логическое зна-
чение "истина", в противном случае возвращает значение "ложь".  
Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (111) 
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    заменить (111, 2) 
    заменить (222, 3) 
    заменить (333, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

Какая строка получится в результате применения приведённой программы к строке вида 1…13…3 
(2018 единиц и 2050 троек)? 

204)  (С.С. Поляков, Саратов) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает 
её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки симво-
лов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда возвращает логическое зна-
чение "истина", в противном случае возвращает значение "ложь".  
Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (222) 
    заменить (222, 1) 
    заменить (111, 2) 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

Какая строка получится в результате применения приведённой программы к строке вида 1…12…2 
(2019 единиц и 2050 двоек)? 

205)  (С.С. Поляков, Саратов) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает 
её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки симво-
лов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда возвращает логическое зна-
чение "истина", в противном случае возвращает значение "ложь".  
Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (111) 
    заменить (111, 2) 
    заменить (222, 3) 
    заменить (333, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

Какая строка получится в результате применения приведённой программы к строке вида 1…13…3 
(2019 единиц и 2019 троек)? 

206) (С.С. Поляков, Саратов) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает 
её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки симво-
лов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  
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Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда возвращает логическое зна-
чение "истина", в противном случае возвращает значение "ложь".  
Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (111) ИЛИ нашлось (222) 
    заменить (111, 2) 
    заменить (222, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

Какая строка получится в результате применения приведённой программы к строке вида 1…12…2 
(2018 единиц и 2019 двоек)? 

207)  (С.С. Поляков, Саратов) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает 
её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки симво-
лов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда возвращает логическое зна-
чение "истина", в противном случае возвращает значение "ложь".  
Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (111) 
    заменить (111, 2) 
    заменить (222, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

Какая строка получится в результате применения приведённой программы к строке вида 1…12…2 
(2018 единиц и 2019 двоек)? 

208) (А.М. Кабанов, Тольятти) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовы-
вает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки 
символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда возвращает логическое зна-
чение "истина", в противном случае возвращает значение "ложь".  
Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (1111) 
    заменить (1111, 2) 
    заменить (222, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

Какая строка получится в результате применения приведённой программы к строке вида 1…12…2 
(46 единиц и 31 двойка)? 
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209) (А.М. Кабанов, Тольятти) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовы-
вает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки 
символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда возвращает логическое зна-
чение "истина", в противном случае возвращает значение "ложь".  
Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (111) 
    заменить (111, 22) 
    заменить (2222, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

Какая строка получится в результате применения приведённой программы к строке вида 1…12…2 
(63 единицы и 61 двойка)? 

210) (А.М. Кабанов, Тольятти) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовы-
вает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки 
символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда возвращает логическое зна-
чение "истина", в противном случае возвращает значение "ложь".  
Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (1111) 
    заменить (1111, 7) 
    заменить (77, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

Какая строка получится в результате применения приведённой программы к строке вида 1…17…7 
(95 единиц и 31 семёрка)? 

211) (А.М. Кабанов, Тольятти) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовы-
вает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки 
символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда возвращает логическое зна-
чение "истина", в противном случае возвращает значение "ложь".  
Дана программа для исполнителя Редактор: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (11) 
    заменить (11, 2) 
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    заменить (22, 3) 
    заменить (33, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

Какая строка получится в результате применения приведённой программы к строке вида 
1…12…23….3 (13 единиц, 13 двоек и 13 троек)? 

212) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
К исходной строке, содержащей более 60 единиц и не содержащей других символов, применили 
приведённую ниже программу.  
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (111) 
    заменить (111, 2) 
    заменить (222, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 

КОНЕЦ  
В результате получилась строка 221. Какое наименьшее количество единиц могло быть в исход-
ной строке? 

213) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
К исходной строке, содержащей более 80 единиц и не содержащей других символов, применили 
приведённую ниже программу.  
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (111) 
    заменить (111, 2) 
    заменить (222, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 

КОНЕЦ  
В результате получилась строка 21. Какое наименьшее количество единиц могло быть в исходной 
строке? 

214) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
К исходной строке, содержащей более 50 единиц и не содержащей других символов, применили 
приведённую ниже программу.  
НАЧАЛО 
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ПОКА нашлось (111) 
    заменить (111, 2) 
    заменить (222, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 

КОНЕЦ  
В результате получилась строка 22. Какое наименьшее количество единиц могло быть в исходной 
строке? 

215) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
К исходной строке, содержащей более 100 единиц и не содержащей других символов, применили 
приведённую ниже программу.  
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (111) 
    заменить (111, 2) 
    заменить (222, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 

КОНЕЦ  
В результате получилась строка 2. Какое наименьшее количество единиц могло быть в исходной 
строке? 

216) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
К исходной строке, содержащей более 35 единиц и не содержащей других символов, применили 
приведённую ниже программу.  
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (111) 
    заменить (111, 2) 
    заменить (222, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 

КОНЕЦ  
В результате получилась строка 1. Какое наименьшее количество единиц могло быть в исходной 
строке? 

217) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
К исходной строке, содержащей более 40 единиц и не содержащей других символов, применили 
приведённую ниже программу.  
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НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (111) 
    заменить (111, 2) 
    заменить (222, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 

КОНЕЦ  
В результате получилась строка 11. Какое наименьшее количество единиц могло быть в исходной 
строке? 

218) (А.М. Кабанов, Тольятти) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовы-
вает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки 
символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
К исходной строке, содержащей более 30 единиц и не содержащей других символов, применили 
приведённую ниже программу.  
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (111) 
    заменить (111, 2) 
    заменить (222, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 

КОНЕЦ  
В результате получилась строка 211. Какое наименьшее количество единиц могло быть в исход-
ной строке? 

219) (А.М. Кабанов, Тольятти) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовы-
вает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки 
символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
К исходной строке, содержащей более 81 единицы и не содержащей других символов, примени-
ли приведённую ниже программу.  
НАЧАЛО  
ПОКА нашлось (11)  
  заменить (11, 2)  
  заменить (2222, 111)  
КОНЕЦ ПОКА  
КОНЕЦ  

В результате получилась строка 2221. Какое наименьшее количество единиц могло быть в исход-
ной строке? 

220) (А.М. Кабанов, Тольятти) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовы-
вает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки 
символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  
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Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
К исходной строке, содержащей не более 100 троек и не содержащей других символов, примени-
ли приведённую ниже программу. 
НАЧАЛО  
ПОКА нашлось (333)  
  заменить (333, 4)  
  заменить (4444, 3)  
КОНЕЦ ПОКА  
КОНЕЦ  

В результате получилась строка 43. Какое наибольшее количество троек могло быть в исходной 
строке? 

221) (А.М. Кабанов, Тольятти) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовы-
вает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки 
символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
К исходной строке, содержащей не более 50 шестёрок и не содержащей других символов, приме-
нили приведённую ниже программу. 
НАЧАЛО  
ПОКА нашлось (66)  
  заменить (66, 1)  
  заменить (11, 2) 
  заменить (22, 6)  
КОНЕЦ ПОКА  
КОНЕЦ  

В результате получилась строка 21. Какое наибольшее количество шестёрок могло быть в исход-
ной строке? 

222) (А.М. Кабанов, Тольятти) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовы-
вает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки 
символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
К исходной строке, содержащей не более 100 единиц и не содержащей других символов, приме-
нили приведённую ниже программу. 
НАЧАЛО  
ПОКА нашлось (111)  
  заменить (111, 2)  
  заменить (222, 3) 
  заменить (333, 1)  
КОНЕЦ ПОКА  
КОНЕЦ  

В результате получилась строка 321. Сколько различных значений количества единиц может быть 
в исходной строке? 
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223) (А.М. Кабанов, Тольятти) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовы-
вает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки 
символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
К исходной строке, содержащей не более 35 единиц и не содержащей других символов, приме-
нили приведённую ниже программу. 
НАЧАЛО  
ПОКА нашлось (111)  
  заменить (111, 33)  
  заменить (333, 1)  
КОНЕЦ ПОКА  
КОНЕЦ  

В результате получилась строка 131. Сколько различных значений количества единиц может быть 
в исходной строке? 

224) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (21) 
  заменить (21, 6) 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ  

Исходная строка содержит десять единиц и некоторое количество двоек, других цифр нет, точный 
порядок расположения единиц и двоек неизвестен. После выполнения программы получилась 
строка с суммой цифр 50. Какое наименьшее количество двоек могло быть в исходной строке? 

225) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (12) 
  заменить (12, 4) 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ  

Исходная строка содержит 15 единиц и некоторое количество двоек, других цифр нет, точный по-
рядок расположения единиц и двоек неизвестен. После выполнения программы получилась стро-
ка с суммой цифр 48. Какое наименьшее количество двоек могло быть в исходной строке? 
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226) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (23) 
  заменить (23, 7) 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ  

Исходная строка содержит 10 троек и некоторое количество двоек, других цифр нет, точный поря-
док расположения двоек и троек неизвестен. После выполнения программы получилась строка с 
суммой цифр 82. Какое наименьшее количество двоек могло быть в исходной строке? 

227) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (13) 
  заменить (13, 5) 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ  

Исходная строка содержит 15 троек и некоторое количество единиц, других цифр нет, точный по-
рядок расположения троек и единиц неизвестен. После выполнения программы получилась стро-
ка с суммой цифр 63. Какое наименьшее количество единиц могло быть в исходной строке? 

228) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (15) 
  заменить (15, 8) 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ  

Исходная строка содержит 15 пятерок и некоторое количество единиц, других цифр нет, точный 
порядок расположения пятерок и единиц неизвестен. После выполнения программы получилась 
строка с суммой цифр 105. Какое наименьшее количество единиц могло быть в исходной строке? 

229) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
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нашлось (v)  
Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (25) 
  заменить (25, 9) 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ  

Исходная строка содержит 12 пятерок и некоторое количество двоек, других цифр нет, точный по-
рядок расположения пятерок и двоек неизвестен. После выполнения программы получилась 
строка с суммой цифр 122. Какое наименьшее количество двоек могло быть в исходной строке? 

230) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (53) 
  заменить (53, 8) 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ  

Исходная строка содержит 11 троек и некоторое количество пятерок, других цифр нет, точный по-
рядок расположения троек и пятерок неизвестен. После выполнения программы получилась стро-
ка с суммой цифр 118. Какое наименьшее количество пятерок могло быть в исходной строке? 

231) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (32) 
  заменить (32, 6) 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ  

Исходная строка содержит 8 двоек и некоторое количество троек, других цифр нет, точный поря-
док расположения двоек и троек неизвестен. После выполнения программы получилась строка с 
суммой цифр 93. Какое наименьшее количество троек могло быть в исходной строке? 

232) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  
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Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (11) 
  ЕСЛИ нашлось(112) 
    ТО заменить (112, 7) 
    ИНАЧЕ заменить (11, 3) 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ  

Исходная строка содержит 12 единиц и 4 двойки, других цифр нет, точный порядок расположения 
цифр неизвестен. Какую наибольшую сумму цифр может иметь строка, которая получится после 
выполнения программы? 

233) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (11) 
  ЕСЛИ нашлось(112) 
    ТО заменить (112, 5) 
    ИНАЧЕ заменить (11, 3) 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ  

Исходная строка содержит 23 единицы и 5 двоек, других цифр нет, точный порядок расположения 
цифр неизвестен. Какую наибольшую сумму цифр может иметь строка, которая получится после 
выполнения программы? 

234) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (11) 
  ЕСЛИ нашлось(112) 
    ТО заменить (112, 5) 
    ИНАЧЕ заменить (11, 7) 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ  

Исходная строка содержит 25 единиц и 8 двоек, других цифр нет, точный порядок расположения 
цифр неизвестен. Какую наибольшую сумму цифр может иметь строка, которая получится после 
выполнения программы? 
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235) (Досрочный ЕГЭ 2020 г. , 1 вар.) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобра-
зовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепоч-
ки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (>1) ИЛИ нашлось (>2) ИЛИ нашлось (>3) 
  ЕСЛИ нашлось (>1) 
  ТО заменить (>1, 22>) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
  ЕСЛИ нашлось (>2) 
  ТО заменить (>2, 2>) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
  ЕСЛИ нашлось (>3) 
  ТО заменить (>3, 1>) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ  

На вход приведённой ниже программе поступает строка, начинающаяся с символа «>», а затем 
содержащая 10 цифр 1, 20 цифр 2 и 30 цифр 3, расположенных в произвольном порядке. 
Определите сумму числовых значений цифр строки, получившейся в результате выполнения про-
граммы. Так, например, если результат работы программы представлял бы собой строку, состоя-
щую из 50 цифр 4, то верным ответом было бы число 200. 

236) (Досрочный ЕГЭ 2020 г., 2 вар.) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобра-
зовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепоч-
ки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (>1) ИЛИ нашлось (>2) ИЛИ нашлось (>3) 
  ЕСЛИ нашлось (>1) 
  ТО заменить (>1, 22>) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
  ЕСЛИ нашлось (>2) 
  ТО заменить (>2, 2>) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
  ЕСЛИ нашлось (>3) 
  ТО заменить (>3, 1>) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ  

На вход приведённой ниже программе поступает строка, начинающаяся с символа «>», а затем 
содержащая 11 цифр 1, 12 цифр 2 и 30 цифр 3, расположенных в произвольном порядке. 
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Определите сумму числовых значений цифр строки, получившейся в результате выполнения про-
граммы. Так, например, если результат работы программы представлял бы собой строку, состоя-
щую из 50 цифр 4, то верным ответом было бы число 200. 

237) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (>1) ИЛИ нашлось (>2) ИЛИ нашлось (>3) 
  ЕСЛИ нашлось (>1) 
  ТО заменить (>1, 22>) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
  ЕСЛИ нашлось (>2) 
  ТО заменить (>2, 2>1) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
  ЕСЛИ нашлось (>3) 
  ТО заменить (>3, 1>) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ  

На вход приведённой ниже программе поступает строка, начинающаяся с символа «>», а затем 
содержащая 17 цифр 1, 30 цифр 2 и 28 цифр 3, расположенных в произвольном порядке. 
Определите сумму числовых значений цифр строки, получившейся в результате выполнения про-
граммы. Так, например, если результат работы программы представлял бы собой строку, состоя-
щую из 50 цифр 4, то верным ответом было бы число 200. 

238) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (>1) ИЛИ нашлось (>2) ИЛИ нашлось (>3) 
  ЕСЛИ нашлось (>1) 
  ТО заменить (>1, 22>) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
  ЕСЛИ нашлось (>2) 
  ТО заменить (>2, 2>1) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
  ЕСЛИ нашлось (>3) 
  ТО заменить (>3, 1>) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ  

На вход приведённой ниже программе поступает строка, начинающаяся с символа «>», а затем 
содержащая 15 цифр 1, 20 цифр 2 и 25 цифр 3, расположенных в произвольном порядке. 
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Определите сумму числовых значений цифр строки, получившейся в результате выполнения про-
граммы. Так, например, если результат работы программы представлял бы собой строку, состоя-
щую из 50 цифр 4, то верным ответом было бы число 200. 

239) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (>1) ИЛИ нашлось (>2) ИЛИ нашлось (>3) 
  ЕСЛИ нашлось (>1) 
  ТО заменить (>1, 22>) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
  ЕСЛИ нашлось (>2) 
  ТО заменить (>2, 2>1) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
  ЕСЛИ нашлось (>3) 
  ТО заменить (>3, 1>2) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ  

На вход приведённой ниже программе поступает строка, начинающаяся с символа «>», а затем 
содержащая 20 цифр 1, 15 цифр 2 и 40 цифр 3, расположенных в произвольном порядке. 
Определите сумму числовых значений цифр строки, получившейся в результате выполнения про-
граммы. Так, например, если результат работы программы представлял бы собой строку, состоя-
щую из 50 цифр 4, то верным ответом было бы число 200. 

240) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (>1) ИЛИ нашлось (>2) ИЛИ нашлось (>3) 
  ЕСЛИ нашлось (>1) 
  ТО заменить (>1, 22>) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
  ЕСЛИ нашлось (>2) 
  ТО заменить (>2, 2>1) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
  ЕСЛИ нашлось (>3) 
  ТО заменить (>3, 1>2) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ  

На вход приведённой ниже программе поступает строка, начинающаяся с символа «>», а затем 
содержащая 28 цифр 1, 18 цифр 2 и 35 цифр 3, расположенных в произвольном порядке. 
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Определите сумму числовых значений цифр строки, получившейся в результате выполнения про-
граммы. Так, например, если результат работы программы представлял бы собой строку, состоя-
щую из 50 цифр 4, то верным ответом было бы число 200. 

241) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (>1) ИЛИ нашлось (>2) ИЛИ нашлось (>3) 
  ЕСЛИ нашлось (>1) 
  ТО заменить (>1, 22>3) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
  ЕСЛИ нашлось (>2) 
  ТО заменить (>2, 2>) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
  ЕСЛИ нашлось (>3) 
  ТО заменить (>3, 11>2) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ  

На вход приведённой ниже программе поступает строка, начинающаяся с символа «>», а затем 
содержащая 14 цифр 1, 20 цифр 2 и 25 цифр 3, расположенных в произвольном порядке. 
Определите сумму числовых значений цифр строки, получившейся в результате выполнения про-
граммы. Так, например, если результат работы программы представлял бы собой строку, состоя-
щую из 50 цифр 4, то верным ответом было бы число 200. 

242) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (>1) ИЛИ нашлось (>2) ИЛИ нашлось (>3) 
  ЕСЛИ нашлось (>1) 
  ТО заменить (>1, 22>3) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
  ЕСЛИ нашлось (>2) 
  ТО заменить (>2, 2>) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
  ЕСЛИ нашлось (>3) 
  ТО заменить (>3, 11>2) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ  

На вход приведённой ниже программе поступает строка, начинающаяся с символа «>», а затем 
содержащая 25 цифр 1, 17 цифр 2 и 10 цифр 3, расположенных в произвольном порядке. 
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Определите сумму числовых значений цифр строки, получившейся в результате выполнения про-
граммы. Так, например, если результат работы программы представлял бы собой строку, состоя-
щую из 50 цифр 4, то верным ответом было бы число 200. 

243) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (13) ИЛИ нашлось (32) ИЛИ нашлось (12) 
  ЕСЛИ нашлось (13) 
  ТО заменить (13, 31) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
  ЕСЛИ нашлось (32) 
  ТО заменить (32, 23) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
  ЕСЛИ нашлось (12) 
  ТО заменить (12, 21) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ  

На вход приведённой ниже программе поступает строка, содержащая 50 цифр 1, 50 цифр 2 и 50 
цифр 3, расположенных в произвольном порядке. Запишите без разделителей символы, которые 
имеют порядковые номера 10, 70 и 140 в получившейся строке. 

244) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (21) ИЛИ нашлось (31) ИЛИ нашлось (23) 
  ЕСЛИ нашлось (21) 
  ТО заменить (21, 12) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
  ЕСЛИ нашлось (31) 
  ТО заменить (31, 13) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
  ЕСЛИ нашлось (23) 
  ТО заменить (23, 32) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ  

На вход приведённой ниже программе поступает строка, содержащая 50 цифр 1, 50 цифр 2 и 50 
цифр 3, расположенных в произвольном порядке. Запишите без разделителей символы, которые 
имеют порядковые номера 10, 90 и 130 в получившейся строке. 
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245) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (12) ИЛИ нашлось (32) ИЛИ нашлось (31) 
  ЕСЛИ нашлось (12) 
  ТО заменить (12, 21) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
  ЕСЛИ нашлось (32) 
  ТО заменить (32, 23) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
  ЕСЛИ нашлось (31) 
  ТО заменить (31, 13) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ  

На вход приведённой ниже программе поступает строка, содержащая 50 цифр 1, 50 цифр 2 и 50 
цифр 3, расположенных в произвольном порядке. Запишите без разделителей символы, которые 
имеют порядковые номера 20, 80 и 120 в получившейся строке. 

246) (С.А. Скопинцева) Исполнитель Чертёжник-3D перемещается в пространстве, оставляя след в 
виде линии. Чертёжник-3D может выполнять команду  
Сместиться на (a, b, c)  
(где a, b, c – целые числа), перемещающую его из точки с координатами (x, y, z) в точку с коорди-
натами (x + a, y + b, z + c). Чертёжнику был дан для исполнения следующий алгоритм: 
Сместиться на (4, 8, 10) 
ПОВТОРИ 4 РАЗ 
  Сместиться на (2, -4, -5) 
  Сместиться на (a1, b1, c1) 
КОНЕЦ ПОВТОРИ 

На какие значения a1, b1, c1 нужно сместиться Чертёжнику-3D в цикле, чтобы начиная работу из 
точки с координатами (0, 0, 2), после выполнения данного алгоритма оказаться в точке с коорди-
натами (24, 16, 12)? 
Пример: если a1 = 10, b1 = 5, c1 = 22, то в ответе следует записать 10522 без пробелов и раздели-
телей. 

247) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
ПОКА нашлось (111) 
  заменить (111, 22) 
  заменить (222, 11) 
КОНЕЦ ПОКА 
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Известно, что исходная строка содержала более 50 единиц и не содержала других цифр. Укажите 
минимально возможную длину исходной строки, при которой в результате работы этой програм-
мы получится строка, содержащая минимально возможное количество единиц. 

248) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
ПОКА нашлось (111) 
  заменить (111, 22) 
  заменить (222, 11) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что исходная строка содержала более 70 единиц и не содержала других цифр. Укажите 
минимально возможную длину исходной строки, при которой в результате работы этой програм-
мы получится строка, содержащая максимально возможное количество единиц. 

249) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
ПОКА нашлось (1111) 
  заменить (1111, 2) 
  заменить (22, 11) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что исходная строка содержала более 100 единиц и не содержала других цифр. Укажите 
минимально возможную длину исходной строки, при которой в результате работы этой програм-
мы получится строка, содержащая минимально возможное количество единиц. 

250) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
ПОКА нашлось (1111) 
  заменить (1111, 2) 
  заменить (22, 11) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что исходная строка содержала более 184 единиц и не содержала других цифр. Укажите 
минимально возможную длину исходной строки, при которой в результате работы этой програм-
мы получится строка, содержащая максимально возможное количество единиц. 

251) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
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заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
ПОКА нашлось (111) 
  заменить (111, 2) 
  заменить (2222, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что исходная строка содержала более 80 единиц и не содержала других цифр. Укажите 
минимально возможную длину исходной строки, при которой в результате работы этой програм-
мы получится строка, содержащая минимально возможное количество единиц. 

252) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
ПОКА нашлось (111) 
  заменить (111, 2) 
  заменить (2222, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что исходная строка содержала более 137 единиц и не содержала других цифр. Укажите 
минимально возможную длину исходной строки, при которой в результате работы этой програм-
мы получится строка, содержащая максимально возможное количество единиц. 

253) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
ПОКА нашлось (111) 
  заменить (111, 2) 
  заменить (2222, 333) 
  заменить (33, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что исходная строка содержала более 100 единиц и не содержала других цифр. Укажите 
минимально возможную длину исходной строки, при которой в результате работы этой програм-
мы получится строка, содержащая минимально возможное количество единиц. 

254) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  
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Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
ПОКА нашлось (111) 
  заменить (111, 2) 
  заменить (2222, 333) 
  заменить (33, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что исходная строка содержала более 90 единиц и не содержала других цифр. Укажите 
минимально возможную длину исходной строки, при которой в результате работы этой програм-
мы получится строка, содержащая максимально возможное количество единиц. 

255) (Е. Джобс) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор 
может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
ПОКА НЕ нашлось (><) 
  заменить(>1, 3>) 
  заменить(>2, 2>) 
  заменить(>3, 1>) 
  заменить(3<, <1) 
  заменить(2<, <3) 
  заменить(1<, <2) 
КОНЕЦ ПОКА 

На вход этой программы поступает строка, начинающаяся с символа «>», содержащая 20 цифр 1, 
15 цифр 2, 40 цифр 3 и оканчивающаяся символом «<». Определите, в каком порядке должны 
располагаться цифры во входной строке, чтобы сумма цифр, получившаяся в результате выполне-
ния программы, была максимально возможной. В ответе запишите эту максимально возможную 
сумму. Так, например, если результат работы программы представлял бы собой строку, состоя-
щую из 50 цифр 4, то верным ответом было бы число 200. 

256) (Е. Джобс) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор 
может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
ПОКА нашлось (333) ИЛИ нашлось(111) 
  заменить(333, 11) 
  заменить(111, 3) 
КОНЕЦ ПОКА 

На вход приведённой ниже программе поступает строка длиной не меньшей 100, состоящая толь-
ко из единиц. Какое минимальное количество единиц должно быть в исходной строке, чтобы в 
результате получилось максимально возможное число? 

257) (Е. Джобс) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор 
может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
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заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
ПОКА нашлось(XXX) или нашлось(ZYX) или нашлось(ZXX) 
  заменить(XXX, ZZ) 
  заменить(ZYX, X) 
  заменить(ZXX, Y) 
КОНЕЦ ПОКА 

На вход приведённой ниже программе поступает строка, состоящая из 107 букв Х. Какая строка 
получится после выполнения программы? 

258) (Е. Джобс) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор 
может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
ПОКА нашлось(1) или нашлось(100) 
  ЕСЛИ нашлось(100) 
    ТО заменить(100, 0001) 
    ИНАЧЕ заменить(1, 00) 
  КОНЕЦ ЕСЛИ 
КОНЕЦ ПОКА 

На вход приведённой ниже программе поступает строка, состоящая из единицы и идущих за ней 
33 нулей. Сколько нулей будет в строке, которая получится после выполнения программы? 

259) (Е. Джобс) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор 
может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
ПОКА нашлось(11) 
  заменить(112, 4) 
  заменить(113, 2) 
  заменить(42, 3) 
  заменить(43, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 

Какая строка получится в результате применения приведённой программы к строке вида 
1…13…32…2, состоящей из 170 единиц, 100 троек и 7 двоек? 

260) (Е. Джобс) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор 
может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  
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Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
ПОКА нашлось (900) или нашлось(8000) или нашлось(70) 
  заменить(70, 8) 
  заменить(900, 70) 
  заменить(8000, 900) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что на вход программы поступила строка из 71 символа. Определите минимальное че-
тырехзначное число, которое может являться результатом работы исполнителя. 

261) (Е. Джобс) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор 
может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
ПОКА нашлось(АА) ИЛИ нашлось(ВВ) ИЛИ нашлось(АВ) 
  заменить(АА, В) 
  заменить(ВВ, А) 
  заменить(АВ, ВА) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что на вход программы поступила строка из 52 подряд идущих комбинаций «АВ» (все 
буквы заглавные, латинские). Какая строка получится после выполнения алгоритма? 

262) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
ПОКА нашлось(01) ИЛИ нашлось(02) ИЛИ нашлось(03) 
  заменить(01, 2302) 
  заменить(02, 10) 
  заменить(03, 201) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что исходная строка начиналась с нуля, а далее содержала только единицы, двойки и 
тройки. После выполнения данной программы получилась строка, содержащая 60 единиц, 22 
двойки и 17 троек. Сколько единиц было в исходной строке? 

263) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
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ПОКА нашлось(01) ИЛИ нашлось(02) ИЛИ нашлось(03) 
  заменить(01, 2302) 
  заменить(02, 10) 
  заменить(03, 201) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что исходная строка начиналась с нуля, а далее содержала только единицы, двойки и 
тройки. После выполнения данной программы получилась строка, содержащая 58 единиц, 23 
двойки и 15 троек. Сколько двоек было в исходной строке? 

264) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
ПОКА нашлось(01) ИЛИ нашлось(02) ИЛИ нашлось(03) 
  заменить(01, 2302) 
  заменить(02, 10) 
  заменить(03, 201) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что исходная строка начиналась с нуля, а далее содержала только единицы, двойки и 
тройки. После выполнения данной программы получилась строка, содержащая 51 единицу, 29 
двоек и 23 тройки. Сколько троек было в исходной строке? 

265) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
ПОКА нашлось(01) ИЛИ нашлось(02) ИЛИ нашлось(03) 
  заменить(01, 302) 
  заменить(02, 3103) 
  заменить(03, 20) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что исходная строка начиналась с нуля, а далее содержала только единицы, двойки и 
тройки. После выполнения данной программы получилась строка, содержащая 28 единиц, 34 
двойки и 45 троек. Сколько единиц было в исходной строке? 

266) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
ПОКА нашлось(01) ИЛИ нашлось(02) ИЛИ нашлось(03) 
  заменить(01, 302) 
  заменить(02, 3103) 
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  заменить(03, 20) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что исходная строка начиналась с нуля, а далее содержала только единицы, двойки и 
тройки. После выполнения данной программы получилась строка, содержащая 30 единиц, 39 
двоек и 42 тройки. Сколько двоек было в исходной строке? 

267) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
ПОКА нашлось(01) ИЛИ нашлось(02) ИЛИ нашлось(03) 
  заменить(01, 302) 
  заменить(02, 3103) 
  заменить(03, 20) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что исходная строка начиналась с нуля, а далее содержала только единицы, двойки и 
тройки. После выполнения данной программы получилась строка, содержащая 18 единиц, 39 
двоек и 25 троек. Сколько троек было в исходной строке? 

268) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
ПОКА нашлось(01) ИЛИ нашлось(02) ИЛИ нашлось(03) 
  заменить(01, 30) 
  заменить(02, 3103) 
  заменить(03, 1201) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что исходная строка начиналась с нуля, а далее содержала только единицы, двойки и 
тройки. После выполнения данной программы получилась строка, содержащая 59 единиц, 40 
двоек и 66 троек. Сколько единиц было в исходной строке? 

269) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
ПОКА нашлось(01) ИЛИ нашлось(02) ИЛИ нашлось(03) 
  заменить(01, 30) 
  заменить(02, 3103) 
  заменить(03, 1201) 
КОНЕЦ ПОКА 
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Известно, что исходная строка начиналась с нуля, а далее содержала только единицы, двойки и 
тройки. После выполнения данной программы получилась строка, содержащая 42 единицы, 31 
двойку и 59 троек. Сколько двоек было в исходной строке? 

270) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может вы-
полнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
ПОКА нашлось(01) ИЛИ нашлось(02) ИЛИ нашлось(03) 
  заменить(01, 30) 
  заменить(02, 3103) 
  заменить(03, 1201) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что исходная строка начиналась с нуля, а далее содержала только единицы, двойки и 
тройки. После выполнения данной программы получилась строка, содержащая 31 единицу, 24 
двойки и 46 троек. Сколько троек было в исходной строке? 

271) (А. Богданов) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Ре-
дактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
ПОКА нашлось(43) ИЛИ нашлось(53) 
  ЕСЛИ нашлось(43) 
    ТО заменить(43, 33) 
    ИНАЧЕ заменить(53, 433) 
КОНЕЦ ПОКА 

Определите максимально возможное количество цифр 3, которое может получиться в результате 
применения этой программы к строке, состоящей из 17 цифр 3, 23 цифр 4 и 29 цифр 5, идущих в 
произвольном порядке. 

272) (Е. Джобс) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор 
может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
ПОКА нашлось (12) ИЛИ нашлось (13) 
  заменить (12, 21) 
  заменить (31, 23) 
  заменить (13, 23) 
КОНЕЦ ПОКА 
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Известно, что в начальной строке нет двоек. В ходе работы алгоритма получилась строка, не со-
держащая единиц. Укажите максимальную длину входной строки, если известно, что после вы-
полнения алгоритма сумма всех цифр в полученной строке равна 404. 

273) (Е. Джобс) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор 
может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов.  
заменить (v, w)  
нашлось (v)  

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки 
v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепоч-
ка v в строке исполнителя Редактор.  
Дана программа для Редактора: 
ПОКА нашлось(42) или нашлось(32) 
   ЕСЛИ нашлось(42) 
      ТО заменить(42, 51) 
   ИНАЧЕ заменить(32, 61) 
КОНЕЦ ПОКА 

На вход программе подана строка, содержащая только 20 двоек, 15 троек и 10 четверок. Порядок 
символов заранее неизвестен. Определите максимально возможную сумму всех цифр в конечной 
строке. 
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